

**„Ha sikeres akarsz lenni, a dolog nagyon egyszerű.  
Érts ahhoz, amit csinálsz! Szeresd, amit csinálsz!  
És higgy abban, amit csinálsz! Igen, ilyen egyszerű ez.”**  
(Will Rogers)

Az iskola mindennapjait a tanítás-tanulás tölti ki. Peregnek a munkanapok, elszállnak az ünnepek, véget érnek a versenyek, de minden tanév kezdetén megújuló lelkesedéssel kezdjük meg a munkát. Még bennünk él az együtt megélt siker, még alig fejeződött be az előző tanév, máris szervezni kezdjük a következőt. Dolgozunk. Diákjainkért és önmagunkért. Bízunk abban, hogy tovább írhatjuk Bács-Kiskun megye diáksportjának sikertörténetét.

A diákolimpiai versenyeken több százezer tanuló vesz részt. Az országos döntőkön több, mint 15.000 tanuló mérte össze tudását az előző tanévben.

Ezek igazán nagy számok, és azt jelzik, hogy nem könnyű diákolimpiai bajnoknak lenni!

Ennek ellenére az elmúlt tanévben is szép sikereket értek el a megye diáksportolói. Ebben a kiadványban a 2019/2020. tanév versenykiírásai mellett megtalálhatók az előző tanév legkiválóbb eredményei is. Van mit felidézni, és jólesik a visszaemlékezés.

Az elismerés és a köszönet mindenkinek jár, aki munkát és időt fektetett a tanítványai felkészítésébe, akiknek lelkesedése, kitartó, motiváló munkája immár több évtizede működésben tartja a diákolimpiai versenyrendszert.

Köszönet a testnevelőknek, felkészítőknak, igazgatóknak, tankerületi vezetőknek és mindazoknak, akik támogatták a rendezvényeink lebonyolítását!

A rendszeres testmozgás igényének kialakítása, a tanulók fizikai aktivitásának ösztönzése, a sportmozgások pozitív, közösségi élményként való megélése, új mozgásformák megismertetése, közös célunk.

A testnevelés óra keretein túl valamennyi gyermek számára szeretnénk megteremteni a lehetőséget a rendszeres sportolásra, hogy a mozgás a mindennapok, az egész életen át tartó aktív életmód természetes része legyen.

Az elmúlt években a Magyar Diáksport Szövetség számos új programot indított útjára. A hagyományok megtartása mellett az iskolai programok és a versenyrendszer megújítása folyamatos.

Kiemelt figyelmet kap a tájékoztatás, a nyilvánosság biztosítása. A diák-olimpia országos döntők élőben láthatóak a Facebook csatornákon, így azok a családtagok, iskolatársak, barátok is részesei lehetnek az élményeknek, akik nem tudnak személyesen részt venni a versenyeken.

A Diákolimpia, mint tehetséggondozó sorozat jelentőségét alátámasztja, hogy a program országos tanulmányi versenynek számít, és az országos döntőn elért dobogós helyezések 10 többletpont megszerzésére jogosítják a felvételiző tanulókat a felsőoktatási felvételi eljárásban.

## **Kedves Testnevelő Tanárok, Iskolavezetők és diáksportot Támogatók!**

A sikerek, az eredmények köteleznek bennünket, mutatják számunkra az utat.

Bízom abban, hogy a következő tanévben is egymást segítve, töretlen tenni akarásunkkal megfelelünk az új kihívásoknak.

**Zsámboki Anna**

*a Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület elnöke*

**MeGyEi  
VersENYkiírás  
2019/2020**

## Fontos tudnivalók

### FENNTARTÓK

Az iskolák fenntartói a következők lehetnek:

Tankerületi központ, Minisztérium (NGM, FM), egyház, alapítvány, főiskola, egyetem.

A tanév elején érdemes tájékozódni a fenntartó felé, hogy a tanulmányi versenyekre (diákolimpiai versenyekre) való utazásokat hogyan finanszírozza. Fontos és érdemes tudni, hogy a legalacsonyabb fokú városi/alapszintű versenyek is a tanulmányi verseny részét képezik.

A Diákolimpia® a testnevelés műveltségterület országos tanulmányi versenye. Már a tanév kezdetekor megtervezendő és a fenntartó felé leadandó, hogy ki milyen versenyeken szeretne részt venni (éves munkaterv), ehhez nyújt segítséget a jelenlegi versenynaptár.

**Nem elég csupán a fenti szervek felé megküldeni a jelentkezéseket, ezt felénk, a Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület felé is jelezni kell. Az idei évtől megszűnik a papír alapú nevezés (előzetes jelentkezési lap), helyette csak elektronikus nevezést használunk.**

A 2016/2017-es tanévben a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ átszerveződött. Az új tankerületi beosztásokat a 134/2016 (VI.10.) kormányrendelet tartalmazza.

**Kecskeméti Tankerület:** Kecskemét járás, Tiszakécske járás, Kiskunfélegyháza járás, Kiskunmajsa járás

**Kiskőrösi Tankerület:** Kiskőrös járás, Kunszentmiklós járás, Kiskunhalas járás, Jánoshalma járás

**Bajai Tankerület:** Baja járás, Bácsalmás járás, Kalocsa járás

A fenntartóváltással összefüggő intézkedésekről szóló 120/2015. (V.21.) kormányrendelet értelmében a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter fenntartásába került intézmények (röviden NGM fenntartása alá került iskolák) kizárólag tagintézményenként indulhatnak a versenyeken, összevontan szakképzési centrumként nem.

Megyénk szakképző centrumai:

- Bajai Szakképzési Centrum – bajaiszc.hu (Baja, Kalocsa)
- Kecskeméti Szakképzési Centrum – kecskemetiszc.hu (Kecskemét, Tiszakécske, Kunszentmiklós)
- Kiskunhalasi Szakképzési Centrum – kiskunhalasiszc.hu (Kiskunhalas, Kiskőrös, Kiskunfélegyháza)

## NEVEZÉS

A nevezés alapvető feltétele, hogy a nevezni készülő pedagógus Diákolim-pia® jogosultsága hozzárendelt állapotban legyen az E-kréta rendszerben. Ezt követően a tanulókat továbbítani kell a Diákolim-pia® felületére, bővebb tájékoztató a linken: <https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=4065201>

A nevezési rendszer elérési címe: **sso.mdsz.hu** vagy a **diakolimpia.hu** honlapon a BELÉPÉS online nevezéshez csempe kiválasztása.

A diákolimpiai versenyek és programok 2019/2020. tanévi kiírása megtalálható a **www.diakolimpia.hu** honlapon.

A tanév kezdetekor amennyiben a pedagógus iskolát váltott, akkor az új iskolai kapcsolatát létre kell hozza az elektronikus nevezési rendszerben, hogy használni tudja azt. A kapcsolati kódot az intézményvezetők kapják meg szeptember elején feladatellátási helyenként. Ezt a kódot kell beírni belépés vagy új felhasználó esetében regisztráció után az intézményi kapcsolat megadásánál. Probléma esetén az MDSZ ügyfélszolgálat is kiadhatja a kódot. **MDSZ ügyfélszolgálat: 06 80 402 402**

Ha e-mail vagy telefonszám változás történt, azt kérjük, frissítsék és a megyei titkár felé jelezzék külön is, hogy a hírlevelekről ne maradjanak le.

## NEVEZÉSI HATÁRIDŐK

A sportágak (kimondottan a csapatsportágak) végleges megyei szintű versenykiírása csak akkor készülhet el, ha minden iskola benevezte csapatait az adott sportágban. Ennek érdekében kérünk mindenkit, hogy a következő nevezési zárlatokat vegye figyelembe, mert utána nem tudunk befogadni újabb nevezéseket.

<b>Atlétika Ügyességi csapatbajnokság</b>	<b>2019. szeptember 27.</b>
<b>Floorball I–VI. kcs.</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>V–VI. kcs. labdajátékok:</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>III., IV. kcs. labdajátékok:</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>Labdarúgás I.; II.; III.; IV.; V–VI.</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>Leány Labdarúgás III–IV.; V–VI.</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>Futsal IV. kcs.</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>Futsal VI. kcs.</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>Asztalitenisz:</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>V–VI. kcs. Amatőr labdajátékok:</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>Játékos Sportverseny:</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>Torna B:</b>	<b>2019. szeptember 30.</b>
<b>Úszás:</b>	<b>2019. október 30.</b>
<b>Atlétika mezei futás:</b>	<b>2020. január 31.</b>
<b>Kis iskolák sportversenye:</b>	<b>2020. január 31.</b>
<b>Atlétika pályabajnokság:</b>	<b>2020. január 31.</b>

A csapatok nevezésénél legalább annyi versenyzőt kell feltüntetni, ahányan adott sportágban egyszerre a pályán tartózkodhatnak. Ennél kevesebb tanuló feltüntetése esetén a nevezési határidő lejártakor a rendszer automatikusan törli ezeket a nevezéseket.

A következő versenyek csak országos szinten kerülnek megrendezésre:

- DUATLON
- GRUNDBÍRKÓZÁS
- MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA
- STRANDKÉZILABDA
- TORNA A

Ezeknek a versenyeknek a jelentkezési határidejét az országos versenynap-tár tartalmazza.

A VERSENYEKEN CSAK AZOK A CSAPATOK ÉS EGYÉNI VERSENYZŐK VE-HETNEK RÉSZT, AKIKET A BÁCS-KISKUN MEGYEI DIÁK- ÉS SZABAD-IDŐ-SPORT EGYESÜLET ÁLTAL MEGHATÁROZOTT NEVEZÉSI HATÁRIDŐIG ELEKTRONIKUSAN a Magyar Diáksport Szövetség honlapján – [www.diakolimpia.hu](http://www.diakolimpia.hu) – AZ INTÉZMÉNYEK BENEVEZNEK. A 16 év alatti benevezettek nevezési és adatkezelési nyilatkozatát (versenyszabályzat 2. számú melléklet) a testnevelők kötelesek tárolni intézményükben, ám ezek a dokumentumok igazoltatáshoz nem szükségesek.

Amennyiben egy iskola egy sportágban és korcsoportban két csapattal szeretne indulni, abban az esetben ezt külön nevezési lapon kell jelölni (B csapat nevezése opció).

## RENDEZÉS

Aki alapszintű (körzeti), megyei elődöntőt/döntőt, országos selejtezőt vagy országos elődöntőt rendez, **játékvezetőt** az adott sportág megyei szakszövetségétől, a **versenyt megelőzően 10 nappal írásban** kell kérnie. Az alapszintű versenyeket lehetőség szerint tanítás után kell megszervezni.

Kosárlabda játékvezető kérés: [arato.balazs76@gmail.com](mailto:arato.balazs76@gmail.com) (Arató Balázs)

Kézilabda játékvezető kérés: [jb.bacshandball@gmail.com](mailto:jb.bacshandball@gmail.com) (Horváth Zoltán)

Röplabda játékvezető kérés: [lajos64@pro.hu](mailto:lajos64@pro.hu) (Nagy Lajos)

A versenyek után a körzeti-, illetve a megyei elődöntők és döntők **versenyjelentését**, végeredményét, JEGYZŐKÖNYVEIT a **versenyt követő 48 órán belül**

kérjük megküldeni a Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület részére (gbkord@bacskiskun.hu).

Amennyiben valaki a körzeti, megyei versenyre előzetes benevezése után nem tud elutazni, azt kérjük, a verseny előtti 5 munkanapon belül jelezze. Ha országos selejtezőre vagy országos elődöntőre/döntőre való utazás hiúsul meg, azt minden esetben a Magyar Diáksport Szövetség Országos Központja felé jelezni kell az mdszok@mdsz.hu címre

## RÉSZVÉTELI DÍJ

Az MDSZ által előírt regisztrációs díjat, a tanulónként 100 Ft/tanév összeget az állami fenntartású iskolák a Tankerületi Központok, Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) által a Magyar Diáksport Szövetség központilag felé fizetik. Az egyéb fenntartású iskolák (egyházi iskolák, Földművelésügyi Minisztériumi, alapítványi iskolák, főiskolák/egyetemek gyakorló iskolái és az egyéb fenntartású intézmények) a tagdíjat a Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület felé fizetik 2019. október 15-éig az alábbi bankszámlaszámra, átutalással. A számlákat az összegek beérkezése után állítjuk ki.

**Bács-Kiskun Megyei Diák és Szabadidősport Egyesület:  
OTP 11732002-20415554**

# FELHÍVÁS

A Magyar Diáksport Szövetség ebben az évben is felhívással fordul a magyarországi oktatási intéz-ményekhez, civil szervezetekhez, önkormányzatokhoz, hogy vegyenek részt a

**2019. szeptember 27-re meghirdetett**

## MAGYAR DIÁKSPORT NAPJÁN

(mely az Európai Diáksport napja is egyben,  
valamint az Európai mozgás hete kampány része)

**a következő programokon:**

- Ezen a napon az országban a jelentkezett iskolák minden diákja, tanára **legalább 120 perc** időtartamban mozogjon, sportoljon, melyben lehetőség nyílik akár különböző rekordok elérésére, felállítására is.
- Ezen a napon egyetlen közös programot kérünk: minden település minden diákja és vállalkozó szellemű polgára teljesítse a Diáksport Napi Futótávot (2019 méter).
- Regisztráció **2019. szeptember 26-ig** az **essd.eu/hu** honlapon.

További részletek az országos versenykiírás 34–35. oldalán.

A 2017. december 13-i Országgyűlés határozat alapján minden év szeptemberének utolsó pénteki napja a Magyar Diáksport Napja /30/2017. (XII.13.) OGY határozat/.

Központi információ:

**Magyar Diáksport Szövetség**

1063 Budapest, Munkácsy Mihály utca 17.

E-mail: [mdszok@mdsz.hu](mailto:mdszok@mdsz.hu)

[www.mdsz.hu](http://www.mdsz.hu)

## LEVELEZÉSI CÍM:

### **Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület**

6000 Kecskemét, Tóth László sétány 2.  
Számlázási cím: 6000 Kecskemét Szolnoki út 4.

E-mail: [gbkord@bacskiskun.hu](mailto:gbkord@bacskiskun.hu)

Telefon: 06-76/320-272

Honlap: [bacsdiaksport.hu](http://bacsdiaksport.hu)

Facebook: <https://www.facebook.com/bacsdiaksport>

**ELNÖK:**           **Zsámboki Anna**  
Tel.: 06-30/626-5997  
E-mail: [gbkord@bacskiskun.hu](mailto:gbkord@bacskiskun.hu)

**ALELNÖK:**       **Tóth Imre**  
Tel.: 06-30/985-5449  
E-mail:  
[adatszolgaltato@reformatus-kkt.sulinet.hu](mailto:adatszolgaltato@reformatus-kkt.sulinet.hu)

**Elnökségi tag:** **Galamb Istvánné**  
Tel.: 06-30/291-9021  
E-mail: [gbkord@bacskiskun.hu](mailto:gbkord@bacskiskun.hu)

**Titkár:**           **Dóka András**  
Tel.: 06-70/310-3341  
E-mail: [dookaan@gmail.com](mailto:dookaan@gmail.com)



## DIÁKOLIMPIA®

### 1. A diákolimpia® rendezői:

A diákolimpiát a Magyar Diáksport Szövetség és az Emberi Erőforrások Minisztériuma hirdeti meg. A megyei és országos rendezvényeket felkérés szerint a helyi diáksport szervezetek a sportági szakszövetségek bevonásával szervezik. A verseny felmenő rendszerű (alapszint, megyei elődöntő, megyei döntő, országos selejtező, országos elődöntő, országos döntő).

### 2. A diákolimpia® sportágai:

A Magyar Diáksport Szövetség finanszírozásában 16 sportág versenye kerül lebonyolításra. Ezen felül Diákolimpia® versenyt rendezhetnek még azon szakszövetségek, melyek szeptember 30-ig szándéknyilatkozatot kötnek az MDSZ-el és eleget tesznek a licensz előírásainak. (Az előző évek szakszövetségi Diákolimpia® versenyei megtalálhatóak az országos versenykiírás 282–283. oldalán.)

### 3. A versenyek helye és ideje:

A megyei és körzeti versenyek idejét és helyét a megyei és alapszintű versenynaptár, míg az országos rendezvények helyét, idejét az MDSZ versenynaptára tartalmazza. A megyei rendezvények helyszíne a nevezések, valamint a döntőbe jutott csapatok függvényében változhat.

### 4. A diákolimpia® résztvevői:

Az alap- és középfokú köznevelési intézmények azon tanulói, akik magyarországi OM azonosítóval rendelkező köznevelési intézménybe a 2019/2020. tanév kezdetéig beiratkoztak, s a verseny időpontjában az intézményben tanulói jogviszonnyal rendelkeznek. A részvételi korlátok közé tartozik a nevezési díj befizetése is, lásd Fontos tudnivalók 10. pont. **Egyéb az országos versenyszabályzat VII. pontja (15. oldal) szerint.**

### 5. Korcsoportok a 2019/2020. tanévben:

- |           |                                  |
|-----------|----------------------------------|
| I. kcs.   | 2011-ben vagy később születettek |
| II. kcs.  | 2009–2010-ben születettek        |
| III. kcs. | 2007–2008-ben születettek        |
| IV. kcs.  | 2005–2006-ben születettek        |
| V. kcs.   | 2003–2004-ban születettek        |
| VI. kcs.  | 2000–2002-ben születettek.       |

Labdajátékokban „B” kategóriában (kézilabda, kosárlabda, röplabda) a fiú kispályás V-VI. kcs., a leány labdarúgás V-VI. kcs. versenyeken, futsal V-VI. kcs. versenyein 2005-ben született, 9. évfolyamba járó tanulók részt vehetnek **(anélkül, hogy a saját korosztályában való indulást ez akadályozná).**

## 6. Díjazás:

A megyei döntő I–III. helyezett csapatok és egyéni versenyzők érdemdíjazásban részesülnek.

## 6. Sportági felelősök:

Atlétika: **Adamik Zoltán**  
6000 Kecskemét, Lánchíd u. 18.  
Tel.: +36-70/339-8574  
E-mail: adamikzoli@gmail.com

Kézilabda: **Paczolay Gyuláné**  
6400 Kiskunhalas, Kurucz Vitézek tere 1.  
Tel.: +36-77/426-420, +36-20/453-3771

Kosárlabda: **Szabó László**  
6000 Kecskemét, Nyíri u. 11.  
Tel.: +36-30/978-4479  
E-mail: lacihet@freemail.hu

Labdarúgás: **Török Tibor**  
6000 Kecskemét, Kelemen László utca 24–26.  
Tel.: +36-30/611-3770  
E-mail: tiber510703@freemail.hu

Torna: **Sántha Erika**  
6000 Kecskemét, Lánchíd utca 18.  
Tel.: +36-76/475-122, +36-30/206-2461  
E-mail: shantika@freestart.hu

## TERÜLETI BEOSZTÁS

**Első körzet:** **Baja járás, Bácsalmás járás**  
Felelős vezető: **Baracsiné Lábdy Ágnes**  
6500 Baja, Bajai Szentistváni Általános Iskola  
Tel.: +36-70/335-6777  
E-mail: labdyagi@gmail.com

**Baja**, Bátmonostor, Borota, Csátalja, Csávoly, Dávod, Dunafalva, Érsekcsanád, Érsekhalma, Felsőszentiván, Gara, Hercegszántó, Nagybaracska, Nemesnádudvar, Rémm, Sükösd, Szeremle, Vaskút, **Bácsalmás**, Bácsbokod, Bácsborsód, Csikéria, Katymár, Kunbaja, Madaras, Tataháza.

**Második körzet:** **Kalocsa járás**  
Felelős vezetők: **Apród Péter**  
Tel.: +36-70/374-0497  
E-mail: aprodpete@freemail.hu

**Kalocsa**, Bátya, Dunapataj, Dunaszentbenedek, Dusnok, Fajsz, Foktő, Géderlak, Hajós, Harta, Homokméggy, Miske, Öregcsertő, Solt, Szakmár, Uszód, Újsolt.

**Harmadik körzet:** **Kiskőrös járás**  
Felelős vezető: **Szabó Gabriella**  
Tel.: +36-70/330-7142  
E-mail: gabriella.szabo71@gmail.com

**Kiskőrös**, Akasztó, Bócsa, Császártöltés, Csengőd, Fülöpszállás, Izsák, Kaszantyú, Kecel, Páhi, Soltszentimre, Soltvadkert, Tabdi, Tázlár.

**Negyedik körzet:** **Kecskemét járás**  
Felelős vezetők: **Adamik Zoltán** DSE elnök  
Tel.: +36-70/339-8574  
E-mail: adamikzoli@gmail.com  
**Feyér Zoltán** DSE titkár  
Tel.: +36-76/500-320/216-os mellék  
E-mail: feyerzo@hotmail.com

**Kecskemét**, Ágasegyháza, Ballószög, Helvécia, Jakabszállás, Fülöpháza, Fülöpjakab, Kerekegyháza, Kunbaracs, Kadafalva, Kunszállás, Ladánybene, Lajosmizse, Nyárlőrinc, Orgovány, Városföld.

**Ötödik körzet: Kiskunfélegyháza járás, Tiszakécske járás**

Felelős vezetők: **Fábián József** DSB elnök

Tel.: +36-20/325-5372

E-mail: fabjoz@darvasj.hu

**Dinyés-Kis Zsuzsanna** DSB elnökhelyettes

Tel.: +36-70/455-1812

E-mail: dkiszsuzsanna@gmail.com

**Luchmann Péter** DSB titkár

Tel.: +36-70/334-9656

E-mail: luchmann.peter99@gmail.com

**Kiskunfélegyháza**, Bugac, Gátér, Pálmonostora, Petőfiszállás.

**Tiszakécske**, Szentkirály, Lakitelek, Tiszaalpár, Tiszaug.

**Hatodik körzet: Kiskunhalas járás, Kiskunmajsa járás,  
Jánoshalma járás**

Felelős vezetők: **Paczolay Gyuláné** DSB elnök

Tel.: +36-20/453-3771

**Szloboda Mihály** DSB titkár

6400 Kiskunhalas, Kertvárosi Általános Iskola

Tel.: +36-30/889-5922

E-mail: szloboda.mihaly@gmail.com

**Kiskunhalas**, Balotaszállás, Csólyospálos, Harkakötöny, Jánoshalma, Jász-szentlászló, Kelebia, Kéleshalom, Kiskunmajsa, Kisszállás, Kömpöc, Kunfehértó, Mélykút, Pirtó, Szank, Tompa, Zsana.

**Hetedik körzet: Kunszentmiklós járás**

Felelős vezetők: **Horváth Tibor** DSB elnök

Tel.: +36-20/550-0212

E-mail: vadamk@gmail.com

**Kunszentmiklós**, Apostag, Dunaegyháza, Dunavecse, Kunadacs, Kunpeszér, Solt, Szabadszállás, Szalkszentmárton, Tass.

## FELJUTÁSOS VERSENYRENDSZER

**Labdajáték:** (Labdarúgás, Kosárlabda, Röplabda, Kézilabda, Floorball) sportágakban, valamint Játékos Sportversenyben és a Kis iskolák sportversenye labdajátékaiban a csoportbeosztás a nevezési határidő lejárta után kerül kialakításra. Ezek a versenykiírások kiküldésre kerülnek a határidőig benevezett testnevelők számára.

### **Egyéni sportágak:**

Asztalitenisz: várhatóan 3 alapszintű verseny kerül kialakításra (Baja, Soltvadkert, Kecskemét). A nevezések beérkezése után kerül kiküldésre, melyik DSB-nek melyik alapszintű versenyen kell játszania a megyei döntőbe jutásért.

### **Atlétika:**

**Ügyességi csapatbajnokság:** Csak megyei döntőt rendezünk. Minden benevezett csapat indulhat a megyei döntőn.

**Mezei futás:** Megyei döntőbe jutnak a DSB-k által megrendezett versenyen első négy helyen végzett egyéni versenyzők illetve az első 2 helyen végzett csapatok. Abban a versenyszámban ahol nincs a továbbjutóknak megfelelő számú nevezés, nem szükséges megrendezni az alapszintű versenyt. Amennyiben az első négy helyezett egyéni versenyző között csapattag szerepel, úgy ő a továbbjutó egyéni versenyzők számát nem csökkenti, ebben az esetben az 5. helyezett versenyző is megyei döntőbe jut.

**Egyéni és váltófutó pályabajnokság / többpróba:** Megyei döntőbe jutnak a DSB-k által megrendezett versenyen első három helyen végzett egyéni versenyzők illetve az első 2 helyen végzett csapatok/váltók. Abban a versenyszámban ahol nincs a továbbjutóknak megfelelő számú nevezés, nem szükséges megrendezni az alapszintű versenyt.

**Torna B:** amennyiben egy DSB-ben 3-nál több csapat nevez egy versenykiírásban (pl II. kcs fiú csapat), abban az esetben alapszintű versenyt rendez a DSB.

**Úszás:** Megyei döntőbe jutnak a DSB-k által megrendezett versenyen első három helyen végzett egyéni versenyzők illetve az első 2 helyen végzett váltók. Abban a versenyszámban ahol nincs a továbbjutóknak megfelelő számú nevezés, nem szükséges megrendezni az alapszintű versenyt, viszont időeredmény ekkor is szükséges a megyei rajtlista elkészítéséhez.

*A körzeti versenyekre egy iskola több csapatot is nevezhet, de a megyei döntőben csak egy csapattal szerepelhet. Az összevont oktatási intézmények tagintézményei teljes joggal külön-külön is indulhatnak a felmenő rendszerű és egyéb versenyeken, azonban a pontversenyben eredményük mindenképpen az összevont intézmény pontjaihoz adódnak.*

**A rendezés időpontjáról a rendező DSB, középiskolás versenyek esetében a megyei egyesület értesíti az érintett iskolákat.**

## **VÁLTOZÁSOK:**

Az idei tanév sportági változásait a Magyar Diáksport Szövetség által kiadott változások gyűjteménye tartalmazza. A változások gyűjteménye elérhető az alábbi webhelyen:

**<http://www.mdsz.hu/kategoria/hirek-hu/diakolimpia/>**

2019.08.22-én megjelent hír a jó és a linkek a következők:

**<http://www.mdsz.hu/hirek-hu/2019/08/22/megjelent-a-2019-2020-tanevi-diakolimpia-versenykiirasa/>**

A Magyar Diáksport Szövetség Diákolimpia versenykiírása elérhető itt:

**<http://www.mdsz.hu/diakolimpia/versenykiirasok/>**

## BÁCS-KISKUN MEGYEI DIÁKOLIMPIA® – VERSENYNAPTÁR 2019/2020. TANÉV

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>ASZTALITENISZ „A”</b>				
I-II.; III-IV.; V-VI. kcs.	<b>2019. 12. 05. csütörtök 9.30 óra</b>	<b>Kecskemét</b>	<b>Fodor Miklós</b>	Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér. Tovább jutni az alapszintű versenyekről kell.
<b>ASZTALITENISZ „B”</b>				
I-II.; III-IV.; V-VI. kcs.	<b>2019. 12. 04. szerda 9.30 óra</b>	<b>Soltvadkert</b>	<b>Udvarhelyi Attila, Mátyus Zoltán</b>	Soltvadkerti Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola. Tovább jutni az alapszintű versenyekről kell. Itt kerül megrendezésre a csapatverseny is. Csapatversenyben + 1 fő tartalék.
<b>ATLÉTIKA – ÜGYESSÉGI CSAPATBAJNOKSÁG</b>				
III-IV., V-VI. kcs.	<b>2019. 10. 2-3. szerda-csütörtök 10.00 óra</b>	<b>Kecskemét</b>	<b>Adamik Zoltán</b> sportágfelelős <b>Havas Csaba</b> létesítmény vezető	Kecskeméti Atlétikai Centrum Egy iskola maximum 2 csapatot nevezhet versenyszámonként, külön nevezési lapon. Egy tanuló legfeljebb 3 versenyszámban és egy váltóban indulhat. Csapatlétszám 5 fő, ebből 4 fő eredménye számít.
	<b>VERSENYSZÁMOK: 2019. 10. 02.</b> III-IV. kcs. Magasugrás Távolugrás Súlylökés (fiú 4 kg, leány 3 kg) Kislabdahajítás 10×200 m-es váltó (5 leány, 5 fiú) Leány kezd!		<b>2019. 10. 03.</b> V-VI. kcs Magasugrás Távolugrás Súlylökés (fiú 6 kg, leány 4 kg) Diszkoszvetés (fiú 1,75 kg, leány 1 kg) Gerelyhajítás (fiú 800 g, leány 600 g) Fiú 4×1500 m, leány 4×800 m Svédváltó (100-200-300-400 m)	

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>ATLÉTIKA – MEZEI BAJNOKSÁG</b>				
<b>Mezei bajnokság</b> II., III., IV., V., VI. kcs.	<b>2020. 03. 31. kedd</b> <b>10.00 óra</b>	<b>Kecskemét Szabadidő Központ</b>	<b>Adamik Zoltán</b> sportágfelelős <b>Havas Csaba</b> létesítmény vezető	Egyéni és csapatverseny: 5 fős csapatok, 4 fő eredménye számít. Egy iskola maximum 2 csapatot nevezhet versenyszámonként, külön nevezési lapon.
	<b>VERSENSZÁMOK:</b> II. kcs. fiú 2000 m      leány 1500 m III. kcs. fiú 2500 m      leány 2000 m IV. kcs. fiú 4000 m      leány 2500 m V. kcs. fiú 4500 m      leány 3000 m VI. kcs. fiú 5000 m      leány 3000 m			
<b>ATLÉTIKA</b>				
<b>Tavaszi pálya-bajnokság</b> II., III., IV. kcs.	<b>2020. 05. 4–5. hétfő, kedd</b> <b>9.30 óra</b>	<b>Kecskeméti Atlétikai Centrum</b>	<b>Adamik Zoltán</b> sportágfelelős <b>Havas Csaba</b> létesítmény vezető	Megyei döntőbe jutnak az alapszintű versenyek I., II. helyezett csapatai. Meghívást kérhetnek az alapszintű versenyen jó pontszámot elért csapatok. Egyéni versenyzők közül megyei döntőbe jut az alapszintű bajnokság 1-3. helyezettje, illetve az elért eredmény alapján a rendezőtől meghívást kérő. Egy intézmény csak egy csapattal vehet részt a megyei döntőn. Az összevont intézmény több csapatot indíthat, de akkor a külön csapatok csak egy tagintézmény tanulójából állhatnak.
	<b>VERSENSZÁMOK: 2020. 05. 04. HÉTFŐ</b> <b>III–IV. kcs. egyéni</b> <b>II. kcs. három próba csapat, egyéni összetett</b> <i>Csapatlétszám 6 fő, melyből 5 fő eredménye számít.</i>			
	<b>VERSENSZÁMOK: 2020. 05. 05. KEDD</b> <b>III. kcs. négy próba csapat, egyéni összetett</b> <b>IV. kcs. ötpróba csapat, egyéni összetett</b> <i>Csapatlétszám 6 fő, melyből 5 fő eredménye számít.</i>			
V., VI. kcs.	<b>2020. 04. 29. szerda</b> <b>9.30 óra</b>	<b>Kecskeméti Atlétikai Centrum</b>	<b>Adamik Zoltán</b> sportágfelelősök	Egy intézmény/tagintézmény versenyszámonként maximum 3 egyéni versenyzőt indíthat, indokolt esetben, eredmény feltüntetéssel meghívás kérhető további tanulóknak.



VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>FLOORBALL</b>				
I.; II.; III.; IV.; V.; VI. kcs. fiú és leány csapatok	2019.11.12. kedd – I., III. kcs. 2019. 11. 13. szerda – II., IV. kcs. 2019.11.15. péntek –V., VI. kcs.	I., III. kcs. Kecskemét  II., IV. kcs. Mélykút  V., VI. kcs. Kecskemét	Tóth Imre BKM DSE alelnök	
<b>FUTSAL</b>				
V–VI. kcs. Futsal	2019.12.12. csütörtök 9.30 óra	helyszín a döntőbe jutottak közül kerül kijelölésre	Török Tibor sportágfelelős	A megyei döntő I. és II. helyezettje országos elődöntőbe jut.
IV. kcs.	2019. 12. 13. péntek 9.30 óra	helyszín később	Szloboda Mihály testnevelő tanár	A megyei döntő I. és II. helyezettje országos elődöntőbe jut.
<b>JÁTÉKOS SPORTVERSENY</b>				
I–II. kcs.	2019. 12. 17. hétfő 10.00 óra	Kiskunhalas	Szloboda Mihály testnevelő tanár	<b>Kertvárosi Általános Iskola.</b> A tanév kisorsolt játékaik megtalálhatóak a <a href="http://bacsdiaksport.hu">bacsdiaksport.hu</a> weboldalon.
<b>KÉZILABDA</b>				
III. kcs. fiú	2020. 04. 02. csütörtök 9.30 óra	Kalocsa	Szabó Balázs testnevelő tanár	Kalocsa, Városi Sportcsarnok
III. kcs. leány	2020. 04. 03. péntek 9.30 óra	Kalocsa	Szabó Balázs testnevelő tanár	Kalocsa, Városi Sportcsarnok
IV. kcs. fiú	2020. 03. 30. hétfő 9.30 óra	Soltvadkert	Forgó Erzsébet	Soltvadkert
IV. kcs. leány	2020. 03. 31. kedd 9.30 óra	Lajosmizse		
V–VI. kcs. fiú „A” kategória	2019. 11. 06. szerda 9.30 óra	Kecskemét	Toókos György	Messzi István Sportcsarnok
V–VI. kcs. leány „A” kategória	2019. 11. 08. péntek 9.30 óra	Kiskunhalas	Paczolay Gyuláné sportági felelős	Bibó István Gimnázium

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>KÉZILABDA</b>				
V–VI. kcs. fiú-leány „B” kategória	<b>2020. 03. 18.</b> (kedd) fiú <b>2020. 03. 18.</b> (kedd) leány	Kiskunhalas	<b>Paczolay Gyuláné</b> sportági felelős	<b>Bibó István Gimnázium</b> (Nevezési feltételek és B kategóriás igazolás tudnivalók az országos versenykiírásban.)
<b>KOSÁRLABDA</b>				
III. kcs. fiú-leány	<b>2020.04. 06.</b> <b>hétfő</b> <b>9.30 óra</b>	Kecskemét	<b>Tóthné Török Erzsébet</b> testnevelő tanár <b>Lakosa Zsolt</b> testnevelő tanár	Leány: Mátyás Király Fiú: Mathiasz
IV. kcs. fiú-leány	<b>2020. 04. 01.</b> <b>szombat</b> <b>9.30 óra</b>	Baja	<b>Baracsiné Lábdy Ágnes</b> testnevelő tanár	Leány: Posta Sándor Sportcsarnok Fiú: MNÁMK
V–VI. kcs. fiú-leány „A” kategória	<b>2019. 11. 06.</b> <b>szombat</b> <b>9.30 óra</b>	Kecskemét	<b>Ábel József</b> testnevelő tanár <b>Kovács Gergely</b> testnevelő tanár	Leány: Móra Ferenc Általános Iskola Fiú: Bolyai János Gimnázium
V–VI. kcs. fiú-leány „B” kategória	<b>2020. 02. 27.</b> <b>csütörtök</b>	Kecskemét	<b>Szabó László</b> sportági felelős	Leány: Kecskeméti Református Gimnázium Fiú: Gáspár András Szakgimnázium
<b>LABDARÚGÁS</b>				
I. kcs.	<b>2020. 05. 04.</b> <b>hétfő</b> <b>9.30 óra</b>	Kiskörös	rendező később	Leányok szerepeltetése is lehetséges!
II. kcs.	<b>2020. 05. 06.</b> <b>szombat</b> <b>9.30 óra</b>	Kecskemét	<b>Vrabély Győző</b> testnevelő tanár	Műkertvárosi Sportcentrum Leányok szerepeltetése is lehetséges!
III. kcs.	<b>2020. 05. 19.</b> <b>kedd</b> <b>9.30 óra</b>	Baja	<b>Orbán Tamás</b> testnevelő tanár	
III–IV. kcs. leány	<b>2020. 05. 12.</b> <b>kedd</b> <b>9.30 óra</b>	Kecskemét	<b>Szabó Erika</b> testnevelő tanár	
V–VI. kcs. leány	<b>2020. 04. 21.</b> <b>kedd</b> <b>9.30 óra</b>	Kiskunhalas	<b>Dávid Géza</b>	
IV. kcs. fiú „B” kategória	<b>A versenykiírás szerint, 2020.05.14-ig</b>	Kiskunfélegyháza	<b>Luchmann Péter</b> DSB titkár	Indulási feltételek az országos versenykiírásban helyszínt a bejutott csapatok közül jelölünk ki.

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>LABDARÚGÁS</b>				
V–VI. kcs. fiú „B” kategória	A versenykiírás szerint, 2020.04.23-ig	helyszín a döntőbe jutottak közül kerül kijelölésre	Török Tibor sportágtfelelős	Indulási feltételek az országos versenykiírásban helyszínt a bejutott csapatok közül jelölünk ki.
<p><b>Az észak és dél-területi döntők beosztása és rendezés időpontja, illetve a rendezők felkérése a beérkezett nevezések után a csoportok elkészítésekor kerül meghatározásra!</b></p> <p><i>Az alapszintű versenyeket időben le kell játszaniuk a csapatoknak. A tapasztalatok szerint célszerű már ősszel elkezdni a fordulókat. Minden mérkőzésről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet a versenykiírásokkal együtt kiküldünk. A kuparendszerben zajló középiskolás versenyeken szintén kötelező a jegyzőkönyv vezetése. Minden fordulóról 3 képet kell készíteni és megküldeni a rendező DSB vagy a megyei titkár felé.</i></p>				
<b>RÖPLABDA</b>				
III. kcs. fiú	2020. 03. 27. péntek 9.30 óra	Kecskemét	Seremet Attila testnevelő tanár	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola.
III. kcs. leány	2020. 03. 26. csütörtök 9.30 óra	Kecskemét	Juhász Zoltán testnevelő tanár	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola
IV. kcs. fiú	2020. 03. 30. hétfő 9.30 óra	Kecskemét	Seremet Attila testnevelő tanár	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola.
IV. kcs. leány	2020. 04. 02. csütörtök 9.30 óra	Kecskemét	Dunszt Orsolya testnevelő tanár	Kecskeméti Református Gimnázium
V–VI. kcs. fiú „A” kategória	2019. 12. 11. szerda 9.30 óra	Kecskemét	Szabó Tamás testnevelő tanár	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium
V–VI. kcs. leány „A” kategória	2019. 12. 09. hétfő 9.30 óra	Kecskemét	Csizmadia Szabolcs testnevelő tanár	Kecskeméti Református Gimnázium
Röplabda fiú–leány	2020. 03. 16. (hétfő) fiú 2020. 03. 17. (kedd) leány	Kecskemét	Nagy Lajos játékevezető	
<b>TORNA „B” KATEGÓRIA</b>				
I., II., III–IV. kcs. leány	2020. 01. 15. szerda 10.00 óra	Kecskemét	Sántha Erika sportági felelős	Lánchid U. Általános Iskola
I., II., III–IV.; V–VI. Fiú	2020. 01. 18. szombat 10.00 óra	Kiskunhalas	Tóth Péter Megyei Torna Szövetség elnök	Fazekas Mihály Általános Iskola
<b>ÚSZÁS „B”</b>				
I., II., III., IV., V–VI. kcs.	2020. 02.05. szerda 9:30 óra	Kecskeméti Fürdő	Megyei DSE Megyei Úszó Szövetség	<b>CSAK „B” kategóriában!</b> A III. kcs. mellúszás táv 100 m-re emelkedett

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>KISISKOLÁK SPORTVERSENYE</b>				
Atlétika, Kézilabda, leány Labdarúgás fiú, II–IV. kcs.	2020. 05. 07. csütörtök 9.30 óra	Baja, Petőfi Sziget	Baracsiné Lábdy Ágnes DSB vezető	9:30-tól az atlétikai versenyszámok kezdődnek, délután kezdődnek a labdajátékok.

A megyei döntők kezdési ideje, rendezésük helyszíne és dátuma változhat a továbbjutó csapatok függvényében. A változásról a továbbjutó csapatok és az érintett iskolák elektronikus értesítést kapnak.

## SAJÁT RENDEZÉSŰ DIÁKVERSENYEK MEGYEI DÖNTŐIG BEZÁRÓLAG

**A VERSENYEK CÉLJA:** Rendszeres mozgás, játék, sportprogram biztosítása elsősorban a nem egyesületben sportoló tanulók részére, illetve azokban a sportágakban, melyek ideiglenesen kikerültek a Diákolimpia® versenyrendszeréből. A versenyzők a körzeti versenyek után kerülnek a megyei döntőbe.

**Nevezés:** Előzetes nevezési lapon, e-mailben vagy postán. Elektronikusán ezekre a versenyekre nem szükséges nevezni.

**Atlétika:** körzetenként és versenyszámonként az I–III. helyezett versenyzők. (Amennyiben csapatban továbbjutott, helyette másik versenyző nem indítható.) I–II. helyezett csapatok.

**A verseny résztvevői azok lehetnek, akik a verseny időpontjában az iskola tanulói.**

**Az összevont iskolák, ha egy településen vannak, csak együtt indulhatnak csapatokat, de lehet több csapatot is nevezni.**

## SAJÁT RENDEZÉSŰ MEGYEI VERSENYEK

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>ALAPFOKÚ ATLÉTIKA</b>				
III., IV. kcs.	2020.06.03. szerda 9.30 óra	Kecskemét	Réthey Erzsébet testnevelő tanár	<b>VERSENYSZÁMOK:</b> <b>III. kcs.:</b> Távolugrás (egyéni + cs.) Kislabdahajítás (e. + cs.) 4×100 m <b>IV. kcs.:</b> Távolugrás (egyéni + cs.) Magasugrás (e. + cs.) Súlylökés (e. + cs.) Kislabdahajítás (e. + cs.) 4×100 m Az 5 fős csapatból 4 fő eredménye számít.

## NEVEZÉSI HATÁRIDŐK

SPORTÁG	ALAPSZINT			MEGYEI ELŐDÖNTŐ			MEGYEI DÖNTŐ		
	Elektro- nikus nevezési határidő	Időpont DSB határozza meg	Jegyző- könyv beküldési határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Időpont (-ig kell meg- rendezni)	Jegyző- könyv beküldési / tovább- juttatási határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Helyszín	Időpont
Sportág	Asztalitenisz "A"	2019.09.30.	2019.11.19.				2019.11.28.	Kecskemét	2019.12.05.
	Asztalitenisz "B"	2019.09.30.	2019.11.19.				2019.11.27.	Soltvadkert	2019.12.04.
Atlétika ÜCSB III-IV., V-VI. kcs.									
CSAK MEGYEI DÖNTŐT RENDEZÜNK (nevezési határidő:----->)									
Atlétika Mezei futó	2020.01.31.		2020.03.08.				2020.03.24.	Kecskemét, Benkó Zoltán Szabadidők.	2020.03.31.
Atlétika Pályabajnokság II., III., IV. kcs.	2020.01.31.		2020.04.26.				2020.04.27.	Kecskemét, Széktói Stadion	2020. 05.04-05.
Atlétika Pályabajnokság V-VI. kcs.	CSAK MEGYEI DÖNTŐT RENDEZÜNK (nevezési határidő:----->)								
Futsal IV. kcs.	2019.09.30.		2019.11.15.	2019.11.29.	2019.12.02.		2019.12.02.	helyszín később	2019.12.13.
Futsal V-VI. kcs.	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)								
				2019.09.30.	versenykiírás határozza meg		2019.12.02.	helyszín az elődöntők után	2019.12.12.
Kispályás Floorball I. kcs.	2019.09.30.		2019.10.26.				2019.11.05.	Kecskemét	2019.11.12.
Kispályás Floorball II. kcs.	2019.09.30.		2019.10.26.				2019.11.06.	Mélykút	2019.11.13.

SPORTÁG		ALAPSZINT				MEGYEI ELŐDÖNTŐ			MEGYEI DÖNTŐ		
<b>Sportág</b>	<b>Elektro- nikus nevezési határidő</b>	<b>Időpont DSB határozza meg</b>	<b>Jegyző- könyv beküldési határidő</b>	<b>Tovább- juttatási/ nevezési határidő</b>	<b>Időpont (-ig kell meg- rendezni)</b>	<b>Jegyző- könyv beküldési / tovább- juttatási határidő</b>	<b>Tovább- juttatási/ nevezési határidő</b>	<b>Helyszín</b>	<b>Időpont</b>		
Kispályás Floorball III. kcs.	2019.09.30.		2019.10.26.				2019.11.05.	Kecskemet	2019.11.12.		
Kispályás Floorball IV. kcs.	2019.09.30.		2019.10.26.				2019.11.06.	Mélykút	2019.11.13.		
Kispályás Floorball V. kcs.	2019.09.30.		2019.10.26.				2019.11.08.	Kecskeméti Református Gimnázium	2019.11.15.		
Kispályás Floorball VI. kcs.	2019.09.30.		2019.10.26.				2019.11.08.	Kecskeméti Református Gimnázium	2019.11.15.		
Játékos Sportverseny	2019.09.30.		2019.12.10.				2019.12.10.	Kiskunhalas, Kertvárosi Általános Isk.	2019.12.17.		
Kézilabda III. kcs. fiú	2019.09.30.		2020.03.14.				2020.03.26.	Kalocsa	2020.04.02.		
Kézilabda III. kcs. leány	2019.09.30.		2020.03.14.				2020.03.27.	Kalocsa	2020.04.03.		
Kézilabda IV. kcs. fiú	2019.09.30.		2020.03.22.				2020.03.22.	Soltvadkert	2020.03.30.		
Kézilabda IV. kcs. leány	2019.09.30.		2020.03.22.				2020.03.22.	Lajosmizse	2020.03.31.		
Kézilabda "A" V-VI. kcs. fiú	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2019.10.26.	2019.10.26.	2019.10.26.	Kecskemet	2019.11.06.		
Kézilabda "A" V-VI. kcs. leány	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2019.10.26.	2019.10.26.	2019.10.26.	Kiskunhalas	2019.11.08.		
Kézilabda "B" V-VI. kcs.	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2020.02.19.	2020.02.19.	2020.03.11.	Kiskunhalas	2020.03.18.		

SPORTÁG		ALAPSZINT				MEGYEI ELŐDÖNTŐ			MEGYEI DÖNTŐ		
Sportág	Elektro- nikus nevezési határidő	Időpont DSB határozza meg	Jegyző- könyv beküldési határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Időpont (-ig kell meg- rendezni)	Jegyző- könyv beküldési / tovább- juttatási határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Helyszín	Időpont		
	2019.09.30.		2020.03.14.				2020.03.30.	Kecskemét	2020.04.06.		
	2019.09.30.		2020.03.22.				2020.03.25.	Baja	2020.04.01.		
	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2019.10.26.	2019.10.26.	2019.10.30.	Kecskemét	2019.11.06.		
	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2020.02.12.	2020.02.12.	2020.02.20.	Kecskemét	2020.02.27.		
	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2020.02.12.	2020.02.12.	2020.02.20.	Kecskemét	2020.02.27.		
	2019.09.30.		2020.04.17.				2020.04.27.	Kiskőrös	2020.05.04.		
	2019.09.30.		2020.04.17.				2020.04.29.	Kecskemét	2020.05.06.		
	2019.09.30.		2020.04.12.				2020.05.12.	Baja	2020.05.19.		
	2019.09.30.		2020.04.12.				2020.05.07.	Kiskunfél- egyháza	2020. 05.14-ig		
	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	versenkiírás határozza meg		2020.04.16.	helyszín később	2020. 04.23-ig		
	2019.09.30.		2020.04.12.				2020.05.05.	Kecskemét	2020.05.12.		
	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	versenkiírás határozza meg		2020.04.14.	Kiskunhalas	2020.04.21.		
	Röplabda III. kcs. fiú	CSAK MEGYEI DÖNTŐT RENDEZÜNK (nevezési határidő:----->)									



SPORTÁG		ALAPSZINT				MEGYEI ELŐDÖNTŐ				MEGYEI DÖNTŐ					
Sportág	Elektro- nikus nevezési határidő	Időpont DSB határozza meg	Jegyző- könyv beküldési határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Időpont (-ig kell meg- rendezni)	Jegyző- könyv beküldési / tovább- juttatási határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Helyszín	Időpont	Elektro- nikus nevezési határidő	Időpont DSB határozza meg	Jegyző- könyv beküldési határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Helyszín	Időpont
	Röplabda III. kcs. leány	2019.09.30.	2020.03.14.					2020.03.19.	Kecskemét	2020.03.26.			2020.03.19.	Kecskemét	2020.03.26.
	Röplabda IV. kcs. fiú	CSAK MEGYEI DÖNTŐT RENDEZÜNK (nevezési határidő:----->)													
	Röplabda IV. kcs. leány	2019.09.30.	2020.03.22.					2020.03.26.	Kecskemét	2020.04.02.				Kecskemét	2020.04.02.
	Röplabda "A" V-VI. kcs. fiú	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2019.11.09.	2019.11.09.	2019.12.04.	Kecskemét	2019.12.11.				Kecskemét	2019.12.11.
	Röplabda "A" V-VI. kcs. leány	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2019.11.09.	2019.11.09.	2019.12.03.	Kecskemét	2019.12.10.				Kecskemét	2019.12.10.
	Röplabda "B" V-VI. kcs. fiú	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2020.02.25.	2020.02.25.	2020.03.09.	Kecskemét	2020.03.16.				Kecskemét	2020.03.16.
	Röplabda "B" V-VI. kcs. leány	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2019.09.30.	2020.02.25.	2020.02.25.	2020.03.10.	Kecskemét	2020.03.17.				Kecskemét	2020.03.17.
	Torna „B” fiú	CSAK MEGYEI DÖNTŐT RENDEZÜNK (nevezési határidő:----->)													
	Torna "B" leány	2019.09.30.	2019.12.21.					2020.01.05.	Kiskunhalas	2020.01.18.				Kecskemét	2020.01.15.
Úszás "B"	2019.10.30.	2020.01.16.					2020.01.29.	Kecskeméti Fürdő	2020.02.05.				Kecskeméti Fürdő	2020.02.05.	
Kisiskolák sportversenye fiú labdarúgás	2020.01.31.	2020.05.03.					2020.04.30.	Baja	2020.05.07.				Baja	2020.05.07.	
Kisiskolák sportversenye leány kézilabda	2020.01.31.	2020.05.03.					2020.04.30.	Baja	2020.05.07.				Baja	2020.05.07.	
Kisiskolák sportversenye atlétika	2020.01.31.	2020.05.03.					2020.04.30.	Baja	2020.05.07.				Baja	2020.05.07.	

## A Magyar Diáksport Szövetség által szervezett Diákolimpia® versenyek bajnokai és helyezettjei Bács-Kiskun megyében a 2018/2019-es tanévben

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III–IV. kcs.	Molnár Ranóna	KT Bem József Általános Iskola Csengődi Általános Iskolája	ASZTALITENISZ „B”	
III–IV. kcs.	Molnár Ramóna, Mészáros Abigél, Kurucz Eszter	KT Bem József Általános Iskola Csengődi Ált. Iskolája	ASZTALITENISZ	
V–VI. kcs.	Füle Kata	Kecskeméti Katona József Gimnázium	ASZTALITENISZ „A”	
III–IV. kcs.	Kovács Bálint, Preisz Csaba, Kovács Richárd, Besze Kornél, Kurgyis Kevin	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB – távolugrás	5,2750 m
III–IV. kcs.	Kovács Richárd, Mizere László, Stencenkó Nándor, Besze Kornél, Preisz Csaba	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB – súlylökés	12,8525 m
III–IV. kcs.	Siber Szófia, Stecenkó Nándor, Besze Noémi, Kovács Bálint, Siber Glória, Preisz Csaba, Kádár Kira, Besze Kornél, Retkes Réka, Kovács Richárd	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB – 10×200 m	0,503156134
III–IV. kcs.	Retkes Réka, Siber Glória, Siber Szófia, Szeri Noémi, Retkes Léna	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB – súlylökés	10,66 m
III–IV. kcs.	Siber Glória, Siber Szófia, Retkes Réka, Szeri Noémi, Lőrincz Hanna	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB – kislabdahajtás	50,0125 m
V–VI. kcs.	Almási Sándor, Bujdosó Gergő, Szécsényi Ádám, Soós Miklós, Vágó Roland	Kiskunfélegyháza, Szent Benedek Ált. Isk., Középpiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	ATLÉTIKA ÜCSB – súlylökés	13,1725 m
V–VI. kcs.	Barna Patrícia, Szűcs Szabina, Palotai Dorina, Harkai Anna, Hegyi Boglárka	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – magasugrás	1,5165 m
V–VI. kcs.	Szűcs Szabina, Barna Patrícia, Hegyi Boglárka, Kíszel Zsófia, Huszka Blanka	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – távolugrás	5,0775 m

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs.	Mészáros Simon, Rabb Bálint, Rác Kevin, Fodor Tamás Bence, Galamb Gergő	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA – mezei futás	57 pont
VI. kcs.	Palkovits István	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – mezei futás	14:09,6 p
III. kcs.	Dinyés Lili, Lőrincz Nóra, Kis-Czakó Eszter, Lőrincz Hanna, Nagy Petra, Kiss Pter	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	3502 pont
III. kcs.	Lőrincz Mátyás, Görög Patrik, Páli Gergő, Páli Péter Levente, Szabadkai Levente, Fekete Botond	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	3025 pont
IV. kcs.	Stecenkó Nándor Balázs, Kovács Bálint, Besze Kornél László, Kovács Richárd János, Kurgyis Kevin, Preisz Csaba Bálint	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	4454 pont
IV. kcs.	Siber Glória	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	1026 pont
IV. kcs.	<b>Kovács Richárd</b>	<b>Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola</b>	<b>ATLÉTIKA – súlylökés</b>	<b>17,33 m – ÚJ DO CSÚCS</b>
IV. kcs.	Retkes Réka	Kiskunfélegyházi József Attila Ált. Isk.	ATLÉTIKA – súlylökés	13,49 m
V. kcs.	Szűcs Szabina	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – 100 m gátfutás	14,06 mp
V. kcs.	Szűcs Szabina	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – magasugrás	168 cm
V. kcs.	Szűcs Szabina	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – távolugrás	5,95 m
VI. kcs.	Palkovits István	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – 1500 m	3:56,29 p
VI. kcs.	Palkovits István	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – 3000 m	8:34,78 p
VI. kcs.	Beregszászi Renáta	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – súlylökés	12,14 m
V–VI. kcs.	Szűcs Szabina, Barna Patrícia, Gyenes Réka, Kiszél Zsófia	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – 4×400 m váltófutás	4:02,80 p
III. kcs.	Vas Barnabás Ábel	Kunszentmiklós, Baksay Sándor Református Gimnázium és Általános Iskola	DUATLON „B”	

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs.	Fellegi Regő, Gajdos Márk, Gera Viktor, Király Barnabás, Lázár Levente, Lédeczki Márton, Mászáros Botond, Papp Barnabás, Pálinkás Máté, Rácz Gábor, Simon Csanád, Veliczky Zalán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	KOSÁRLABDA	
IV. kcs.	Baracsi Balázs, Bogdán Bence, Csernák Dániel, Csordás Attila, Csujok Gergely, Kiss Bendegúz, Lisku Illés István, Szűcs Norbert Zoltán, Török Soma, Török Zsombor, Zoltai Bence	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	RÖPLABDA	
IV. kcs.	Boldoczki Róbert	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium	ÚSZÁS „B” – 100 m gyorsúszás	0:58,97 p
V–VI. kcs.	Ferenczi Anna Éva	Kecskeméti Református Gimnázium	ÚSZÁS „B” – 100 m gyorsúszás	1:10,32 p
MÁSODIK HELYEZETTEK				
III–IV. kcs.	Vida Zolta	Kalocsa, Nagyasszonyunk Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium	ASZTALITENISZ „B”	
III–IV. kcs.	Lei Balázs	Császártöltési Bánáti Miklós Német Nemzetiségi Ált. Iskola	ASZTALITENISZ „A”	
V. kcs.	Barna Patrícia	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – magasugrás	164 cm
V–VI. kcs.	Sánta Gergely Jenő, Tóth Patrik, Bense Konrád, Bíró Marcell, Kis-Czakó Máté	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – súlylökés	12,6325 m
V–VI. kcs.	Török László, Válik Ferenc, Pécsi Attila, Palkovits István	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – 4,1500 m	17:55,83 p
V–VI. kcs.	Beregszászi Renáta, Harkai Anna, Vári Petra, Újfalvi Lili, Havas Vanessza	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – súlylökés	9,2250 m
V–VI. kcs.	Huszka Blanka, Barna Patrícia, Bacsa Fanni, Kovács Tamara	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – svédváltó	2:19,46 p
VI. kcs.	Karai Levente	Baja, Szent László Általános Művelődési Központ	ATLÉTIKA – mezei futás	14:41,9 p

MÁSODIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
II. kcs.	Abonyi Ákos, Kovács Dávid, Kis Roland, Gémes Lóránt András, Horváth Döme, Mák Zsombor	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	1921 pont
III. kcs.	Lőrincz Hanna, Nagy Petra, Dinnyés Lili, Kis-Czakó Eszter	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – 4×100 m	54,93 mp
III. kcs.	Tóth Benedek, Szabadkai Levente, Páli Gergő, Páli Péter	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – 4×100 m	52,80 mp
IV. kcs.	Harkai Anna	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – súlylökés	12,49
IV. kcs.	Kovács Richárd János	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	982 pont
V. kcs.	Magyari Kristóf	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – gerelyhajítás	59,80 m
VI. kcs.	Fekete István	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ATLÉTIKA – súlylökés	17,26 m
VI. kcs.	Járdi Emese	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ATLÉTIKA – 3000 m	10:32,70 p
VI. kcs.	Beregszászi Renáta	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – diszkoszvetés	37,32 m
VI. kcs.	Bartha Dániel Bence, Ficsór István Dávid, Kajdácsi Balázs, Konfár Benjámín, Molnár Ábel, Molnár Kristóf	Kecskeméti Református Gimnázium	FLOORBALL – kispályás	
V–VI. kcs.	Császár Boglárka, Farkas Veronika, Ferenczi Noémi, Füzér Zsófi, Gáspár Anna, Gáspár Eszter, Kasziba Doróttya, Lengyel Dóra, Mihók Petra, Murcsik Nóra, Lakos Lilian	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	KÉZILABDA „B”	
II. kcs.	Börönte Gábor	Nyárlőrinc, Lakiteleki Eötvös Általános Iskola Buzás János Tagintézménye	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – atlétika többpróba	359 pont
IV. kcs.	Vincze Nádja	Kunszállási Tóth Pált Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – atlétika 800 m	2:32,36 p

MÁSODIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs.	Berencsi Kata, Csiszér Boróka, Csiszér Hanna, Felső Gréta, Halmágyi Kitti, Kazy Kamilla, Kovács Brenda, Márton Viktória, Negele Luca, Pálfi Enikő, Piukovics Dorka, Török Regina	Bajai Eötvös József Általános Iskola	KOSÁRLABDA	
V–VI. kcs.	Bálint Izabella Éva, Burján Laura, Csomor Flóra, Fehér Anna, Fekete Adrienn, Kakulya Réka, Kurtz Kamilla, Mérész Petra, Révész Boróka, Révész Luca, Schlégl Odett, Viski Vivien	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	KOSÁRLABDA „A”	
III. kcs.	Babéj Hunor Norman, Faragó Botond, Kardos Ádám, Kardos Zoltán, Komáromi Ádám, Lisku Illés István, Nagy Benedek Gábor, Oláh-Nagy Máté, Pádár Zétény, Szabó Ákos	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	RÖPLABDA	
IV. kcs.	Bende Attila Sándor, Boldizsár Péter Andor, Engel Dorián Márk, Kiss Bence Benedek, Kiss Hunor, Mészáros Máté, Seremet Milán Attila, Sütő Kristóf, Szabó Levente, Szabó Máté, Szabó Zoltán, Varga Péter	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola	RÖPLABDA	
V–VI. kcs.	Bene Gergő, Csókás Botond, Daróczy Balázs, Farkas Máté, Hajagos Henrik Gergő, Kurdi Zsombor, Magyar Mikés, Makai Levente, Váczi Ottó, Weinhardt-Kovács Barna, Polyák Márk, Nagy Marcell Endre	Kecskeméti Katona József Gimnázium	RÖPLABDA „B”	
I. kcs.	Szűcs Emma, Borbély Szófia Antónia, Ilyés Zoé Kata, Törteli Klaudia, Kelemen Orsolya, László Kincső	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola	TORNA „B”	73,50 pont
II. kcs.	Karancsi Dorina, Csujok Imola, Csontos Lia, Péczeli Zsanett, Vörös Izabell Mira, Náczi Angéla	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola	TORNA „B”	111,400 pont

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III–IV. kcs.	Sópajti Jázmin	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola	TORNA „B”	28,20 pont
III–IV. kcs.	Tóth Lívía, Jámbor Vivien, Kelemen Dorottya, Lapéta Dorina, Kovács Kinga, Sópajti Jázmin	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola	TORNA „B”	112,20 pont
I. kcs.	Mohay Janka	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Általános Iskola	ÚSZÁS „B” – 50 m gyorsúszás	0:34,61 mp
IV. kcs.	Boldoczki Róbert	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium	ÚSZÁS „B” – 100 m mellúszás	1:19,68 p
I–II. kcs.	Frank Sánta Erik	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	ASZTALITENISZ „B”	
V–VI. kcs.	Béregi Dávid	Bajai SZC Türr István Gazdasági Szakgimnáziuma	ASZTALITENISZ „B”	
V–VI. kcs.	Beregszászi Renáta, Harkai Anna, Diós Fanni, Vári Petra, Palotai Dorina	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – diszkoszvetés	25,7650 m
VI. kcs.	Járdi Emese, Almási Nikolett, Szabó Viktória, Tonté Szabina	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ATLÉTIKA – mezei futás	154 pont
II. kcs.	Kis Roland	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	399 pont
IV. kcs.	Retkes Réka	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	961 pont
IV. kcs.	Stecenkó Nándor Balázs, Kovács Bálint, Besze Kornél László, Kovács Richárd János	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – 4×100 m	48,80 mp
IV. kcs.	Siber Szófia, Siber Glória, Kádár Kira, Retkes Réka	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – 4×100 m	52,38 mp
V. kcs.	Tóth Szilveszter	Kecskeméti Katona József Gimnázium	ATLÉTIKA – 3000 m	9:25,29 p

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V. kcs.	Tóth Patrik	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	ATLÉTIKA – súlylökés	15,64 m
V. kcs.	Ackerl Lajos Ármin, Gebei Milán, Hirth Tamás, Molnár Kristóf, Novák Miklós	Kecskeméti Református Gimnázium	FLOORBALL – kispályás	
V–VI. kcs.	Ferenczi Anna Éva	Kecskeméti Református Gimnázium	ÚSZÁS „B” – 100 m gyorsúszás	
III–IV. kcs.	Kelemen Dorottya	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola	TORNA „B”	28,10 pont
II. kcs.	Máté Koppány, Tisléér Bence, Bozóki Dániel, Juhász Ádám, Macska Dominik, Tislér Ádám	Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola	TORNA „B”	111,200 pont
NEGYEDIK HELYEZETTEK				
I–II. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ASZTALITENISZ	
III–IV. kcs.	leány csapat	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB – távolugrás	4,5425 m
III–IV. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB – súlylökés	8,8625 m
V–VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – gerelyhajítás	29,3400 m
V–VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ATLÉTIKA ÜCSB – 4×800 m	10:41,35 p
II. kcs.	Gál-Kiss Zsuzsanna	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB – 4×800 m	5:52,8 p
III. kcs.	Mészáros Simon	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA – mezei futás	8:03,4 p
V. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – mezei futás	184 pont
III. kcs.	Kocsi Levente	Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola	ATLÉTIKA – 600 m	1:36,39 p



NEGYEDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
IV. kcs.	Siber Szófia	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	935 pont
VI. kcs.	Kiszel Zsófia	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – 400 m	59,49 mp
I. kcs.	leány "A" csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – kispályás	
II. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	FLOORBALL – kispályás	
II–IV. kcs.	fiú csapat	Szentkirályi Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – többpróba	2223 pont
II. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola	LABDARÚGÁS	
II. kcs.	Szabó Nóra	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	ÚSZÁS „B” – 50 m mellúszás	0:39,59 mp
IV. kcs.	Érczy Janka Emma	Bajai III. Béla Gimnázium	ÚSZÁS „B” – 100 m gyorsúszás	1:06,34 p
IV. kcs.	fiú váltó	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium	ÚSZÁS „B” – 4×50 m gyorsváltó	1:56,39
V–VI. kcs.	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	ÚSZÁS „B” – 100 m gyorsúszás	0:57,97 mp
V–VI. kcs.	Szabó Fanni	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	TORNA „B”	27,6 pont
ÖTÖDIK HELYEZETTEK				
IV. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA – mezei futás	329 pont
VI. kcs.	fiú csapat	Baja, Szent László Általános Művelődési Központ	ATLÉTIKA – mezei futás	206 pont
II. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	2075 pont
IV. kcs.	Huszka Blanka	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – 100 m	12,82 mp
IV. kcs.	Trungel-Nagy Kolos	Kiskunfélegyházi József Attila Ált. Iskola	ATLÉTIKA – 1500 m	04:31,0

ÖTÖDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V–VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	RÖPLABDA	
VI. kcs.	Hager Rita	Kecskeméti SZC Kada Elek Közgazdasági Szakgimnáziuma	ATLÉTIKA – 100 m	12,28 mp
VI. kcs.	Járdi Emese	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ATLÉTIKA – 1500 m	04:57,5
VI. kcs.	Sánta Gergely Jenő	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Ált. Isk.	ATLÉTIKA – súlylökés	14,79 m
VI. kcs.	Túrkevi-Nagy Dávid	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ATLÉTIKA – 1500 m	04:13,4
I. kcs.	fiú csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – kispályás	
IV. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	FLOORBALL – kispályás	
V–VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Piarista Gimnázium	KÉZILABDA „B”	
III. kcs.	Gulyás Bíborka	Szentkirályi Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – 600 m	1:54,35
II–IV. kcs.	fiú csapat	Érsekcsanádi Biber János Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – Labdarúgás	
II. kcs.	Náczi Angéla	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola	TORNA „B”	28,00 pont
III–IV. kcs.	Lapéta Dorina	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Ált. Isk. Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola	TORNA „B”	28,00 pont
II. kcs.	Czeglédi Diána	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola	ÚSZÁS – 50 m hátúszás	0:36,12 mp
III. kcs.	Antal Mirjam	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium	ÚSZÁS – 100 m hátúszás	1:21,16 p

HATODIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III–IV. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB – súlylökés	10,4600 m
V–VI. kcs.	leány csapat	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – súlylökés	8,6225 m
II. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA – mezei futás	240 pont
III. kcs.	leány csapat	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – mezei futás	328 pont
III. kcs.	Rabb Bálint	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA – mezei futás	
V. kcs.	Tóth Szilveszter Dominik	Kecskeméti Katona József Gimnázium	ATLÉTIKA – mezei futás	
VI. kcs.	Járdi Emese	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ATLÉTIKA – mezei futás	
III. kcs.	Ujvári Sára	Kecskeméti Katona József Gimnázium	ATLÉTIKA – magasugrás	145 cm
IV. kcs.	Petrov Panna	Helvécia-Ballószög Általános Iskola Feketeerdői Általános Iskolája	ATLÉTIKA – távolugrás	5,06 m
VI. kcs.	Hager Rita	Kecskeméti SZC Kada Elek Közgazdasági Szakgimnáziuma	ATLÉTIKA – 200 m	25,98 mp
V–VI. kcs.	fiú váltó	Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	ATLÉTIKA – 4×100 m	45,62 mp
I. kcs.	leány csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – kispályás	
IV. kcs.	leány csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – kispályás	
V. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Református Gimnázium	FLOORBALL – kispályás	
III. kcs.	Gulyás Báborka	Szentkirályi Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – Atlétika többpróba	466 pont

HATODIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
I–IV. kcs.	fiú váltó	Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – svédváltó	2:29,96 p
II. kcs.	Vörös Izabella Mira	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolája	TORNA „B”	27,900 pont
III–IV. kcs.	fiú csapat	Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola	TORNA „B”	110,200 pont
V–VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	TORNA „B”	108,6 pont
HETEDIK HELYEZETEK				
V–VI. kcs.	Wettstein Léna Vanessza	Bácsalmási Hunyadi János Gimnázium	ASZTALITENISZ „B”	
V–VI. kcs.	leány csapat	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB – magasugrás	1,3625 m
IV. kcs.	Trungel-Nagy Kolos	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – mezei futás	
III. kcs.	Lőrincz Hanna	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	750 pont
V. kcs.	Barna Patrícia	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – távolugrás	5,32 m
V. kcs.	Tóth Szilveszter	Kecskeméti Katona József Gimnázium	ATLÉTIKA – 1500 m	4:15,83 p
VI. kcs.	Almási Nikolett	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ATLÉTIKA – 1500 m	4:58,53 p
VI. kcs.	Bujdosó Gergő	Szent Benedek Általános Iskola, Középiscola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Kiskunfélegyházi PG Tagintézménye	ATLÉTIKA – súlylökés	14,32 m
III. kcs.	Berta Tibor	Érsekcsanádi Biber János Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – többpróba	440 pont
IV. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola	KOSÁRLABDA	

HETEDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Ált. Iskola	RÖPLABDA	
III. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola	RÖPLABDA	
V–VI. kcs.	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	ÚSZÁS – 100 m hátúszás	1:09,19 p
V–VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Református Gimnázium	ÚSZÁS – 4×50 m gyorsváltó	2:07,45 p
NYOLCADIK HELYEZETTEK				
III. kcs.	Rácz Kevin	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA – mezei futás	
III. kcs.	Kis-Czakó Eszter	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA – többpróba	746 pont
IV. kcs.	Kovács Nóra	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – magasugrás	144 cm
V. kcs.	Kiszel Gergő	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – 1500 m	4:18,80 p
V. kcs.	Horváth Bertalan	Kecskeméti SZC Gáspár András Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ATLÉTIKA – gerelyhajítás	59,80 m
IV. kcs.	Vári Petra	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – súlylökés	10,53 m
V. kcs.	Palotai Dorina	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – magasugrás	155 cm
VI. kcs.	Kiszel Zsófia	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA – 200 m	26,15 mp
VI. kcs.	Wettstein Léna	Bácsalmási Hunyadi János Gimnázium	ATLÉTIKA – távolugrás	5,14 m
III. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	FLOORBALL – kispályás	
IV. kcs.	leány csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – kispályás	
IV. kcs.	fiú csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – kispályás	
V. kcs.	leány csapat	Kecskeméti SZC gróf Károlyi Sándor Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	FLOORBALL – kispályás	

NYOLCADIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V. kcs.	fiú csapat	Jánoshalma, AM Kelet-magyarországi Agrárszakképző Központ	FLOORBALL – kispályás	
VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Református Gimnázium	FLOORBALL – kispályás	
IV. kcs.	Viczinai Zsolt Bence	Jakabszállás-Fülöpjakab Általános Iskola Eötvös József Általános Iskolája	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – többpróba	488 pont
I–IV. kcs.	leány váltó	Jakabszállás-Fülöpjakab Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE – svédváltó	2:53,22 p
V–VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	KOSÁRLABDA „A”	
V–VI. kcs.	fiú csapat	Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium	LABDARÚGÁS	
V–VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Református Gimnázium	RÖPLABDA „A”	
V–VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Katona József Gimnázium	RÖPLABDA „A”	
V–VI. kcs.	Lukács Szonja	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	TORNA „B”	27,40 pont
III. kcs.	Szili Ágnes	Kecskeméti Református Általános Iskola	ÚSZÁS – 100 m gyorsúszás	1:09,83 p

## A sportági szakszövetségek által megrendezett Diákolimpia® versenyek bajnokai és helyezettei a 2018/2019-es tanévben

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Diák II.	Németh Bálint	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	BÍRKÓZÁS – szabadfogás 23 kg	
Diák II.	Czakó Zoltán	Kiskunfélegyházi Batthyány Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	BÍRKÓZÁS – szabadfogás 54 kg	
Ser-dülő	Szabó Szonja	Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 46 kg	
Ser-dülő	Újfalvi Lili	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	BÍRKÓZÁS – 66 kg	
Ser-dülő	Bíró Dávid Ferenc	Kalocsai Nebuló Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola és EGYMI	BÍRKÓZÁS – 38 kg	
Diák I.	Majer Barnabás	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola Mathiász János Általános Iskolája	BÍRKÓZÁS – kötöttfogás 29 kg	
Diák I.	Lakatos Árpád	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – kötöttfogás 76 kg	
V. kcs.	Kellner Fanni	Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ERGOMÉTER	
V. kcs.	Baranyi Bálint	Nagyaszonyunk Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium	ERGOMÉTER	
III. kcs.	Kapitány Klarissza Kármén	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	EVEZÉS – 1000 m	

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs.	Kapitány Klarissza Kármén, Vörös Balázs Máté	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	EVEZÉS – 1000 m vegyes	
III. kcs.	Kovács Anett, Németh Hanna	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	EVEZÉS – 1000 m	
III. kcs.	Kovács Anett, Németh Hanna, Kapitány Klarissza Kármén, Vörös Balázs Máté, korm: Althammer István	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	EVEZÉS – 1000 m	
VI. kcs.	Haag Boglárka	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 47 kg	
Kadet	Vörös Fanni	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	GRAPPLING – Gi 65+ kg	
Gyer- mek 2	Petrovics Máté	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 50 kg	
Ifjúsági 1	Polyák Szabolcs	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 60 kg	
Ifjúsági 1	Oláh Zétény	Kecskeméti Református Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 72 kg	
Ifjúsági 2	Kontesz Adrián Levente	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	GRAPPLING – Gi 53 kg	
Ifjúsági 2	Nagy Lőrinc	Kecskemét, Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 73 kg	
Kadet	Kecskeméti Nimród	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	GRAPPLING – Gi 58 kg	
Kadet	Farkas Ferenc	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	GRAPPLING – Gi 63 kg	
Kadet	Vörös Fanni	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	GRAPPLING – NoGi 65+ kg	
Ifjúsági 1	Polyák Szabolcs	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola	GRAPPLING – NoGi 60 kg	



BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Ifjúsági 1	Oláh Zétény	Kecskeméti Református Általános Iskola	GRAPPLING – NoGi 72 kg	
Ifjúsági 2	Kontesz Adrián Levente	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	GRAPPLING – NoGi 53 kg	
Ifjúsági 2	Nagy Lőrinc	Kecskemét, Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola	GRAPPLING – NoGi 73 kg	
Kadet	Kecskeméti Nimród	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	GRAPPLING – NoGi 58 kg	
Kadet	Farkas Ferenc	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	GRAPPLING – NoGi 63 kg	
Junior	Győri Levente	Kecskemét, Piarista Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda	GRAPPLING – NoGi 71 kg	
Diák „B”	Szóllósi Fanni	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 33 kg	
Junior	Kovács Dániel	Baja, Bereczki Máté Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Sportiskola – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 73 kg	
Junior	Perger Ivett	Baja, III. Béla Gimnázium – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 52 kg	
Junior	Hajdú Eszter	Kecskeméti Református Gimnázium - Kőrös JSE	JUDO – 57 kg	
Junior	Katzenmajer Kira	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 63 kg	

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Ifjúsági	Végyvári Dániel	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 66 kg	
Serdülő	Major Ádám	Kecskeméti Katona József Gimnázium – KJC	JUDO – 73 kg	
U16	Kiss Márk Máté	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	KAJAK-KENU – K1 200 m	
Ifjúsági 1	Mitykó-Decendario Miklós	Kecskeméti Református Általános Iskola	GRAPPLING – GI 30 kg	
IV. kcs.	Kókai-Szabó Gréta, Szilvás Luca, Pekár Renáta Terézia	Szentkirályi Általános Iskola	PETANQUE – tripllett	
IV. kcs.	Csernák Dániel, Török Soma	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	STRAND-RÖPLABDA	
V. kcs.	Szabó Kornél, Szabó Vilmos József	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	STRAND-RÖPLABDA	
V. kcs.	Csányi Leila, Cseh Laura	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	TENISZ	
ifjúsági	Bánúczki Bernadett, Frey Tímea, Gendur Kira Anna, Prohászka Tamás, Patai Vanessza, Szenczi Petra, Sütő Csilla	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	TÁNCSPORT – latin vegyes	
junior II.	Reznák Zsolt, Dubai Dóra	Kiskunhalas, Szent József Katolikus Általános Iskola	TÁNCSPORT – páros standard	
ifjúsági	Mihály Csaba, Forgács Anna Mónika	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	TÁNCSPORT – páros standard	
ifjúsági	Mihály Csaba, Forgács Anna Mónika	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	TÁNCSPORT – páros latin	
VI. kcs.	Nagy András	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	ÚSZÁS „A” – 100 m pillangóúszás	
VI. kcs.	Nagy András	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	ÚSZÁS „A” – 200 m pillangóúszás	

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V. kcs.	Varga Kata	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	ÚSZÁS „A” – 200 m pillangóúszás	
V. kcs.	Lajter Szabolcs	Katedra Általános Iskola, Informatikai és Művészeti Szakgimnázium és Kollégium	ÚSZÁS „A” – 50 m mellúszás	
IV. kcs.	Szili Ágnes	Kecskeméri Református Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 50 m felszíni úszás	
VI. kcs.	Losonczi Flóra	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 50 m bűvárúszás	
IV. kcs.	Szili Ágnes	Kecskeméri Református Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyorsúszás	
III. kcs.	Mozsárik Levente	Kerekegyháza, Móra Ferenc Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyorsúszás	
IV. kcs.	Szili Ágnes	Kecskeméri Református Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 200 m uszonyos gyorsúszás	
III. kcs.	Mozsárik Levente	Kerekegyháza, Móra Ferenc Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 200 m uszonyos gyorsúszás	
VI. kcs.	Blaszák Lilla	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 200 m uszonyos gyorsúszás	
MÁSODIK HELYEZETTEK				
Diák I.	Osztatni Zsombor	Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnáziuma	BÍRKÓZÁS – szabadfogás 38 kg	
Serdülő	Nagy Zita	Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium	BÍRKÓZÁS – 36 kg	
Serdülő	Szécsényi Sára	Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnáziuma	BÍRKÓZÁS – 58 kg	
Serdülő	Magosi Mirjána	Baja, Szent László Általános Művelődési Központ	BÍRKÓZÁS – +66 kg	

MÁSODIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Diák I.	Tapodi Zsófia	Jakabszállás-Fülöpjakab Általános Iskola Eötvös József Általános Iskolája	BÍRKÓZÁS – 65 kg	
Diák II.	Németh Bálint	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 23 kg	
Diák II.	Lengyel Zoltán	KT BemJózsef Általános Iskola Boróka Ált. Iskolája	BÍRKÓZÁS – 35 kg	
Ser-dülő	Wéber Dominik	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – kötött-fogás 44 kg	
Diák I.	Rácz Olivér	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Ált. Iskola	BÍRKÓZÁS – kötött-fogás 38 kg	
IV. kcs.	Romsics Lili, Tamás Abigél	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	EVEZÉS – 1000 m	
V–VI. kcs.	Csille Milán, Masír Balázs, Várkonyi Tamás	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS	
V–VI. kcs.	Csille Milán, Masír Balázs, Várkonyi Tamás	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS	
V–VI. kcs.	Haag Boglárka Anna, Beregszászi Renáta, Szász Klára	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 84 kg	
V. kcs.	Sendula Jázmin	Kecel, II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda	FIT KID II.a	
I. kcs.	Anka Noel, Balázs Csaba Rómeó, Besír Bálint, Horváth Flórián, Lakatos Ákos József, Radvánszki Noel, Szabó Nimród, Szilágyi Kornél	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – unihoki	
Ifjúsági 1	Petrovics Dominik	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 50 kg	
Ifjúsági 1	Antal Csaba	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 66 kg	
Kadet	Fejes István	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – Gi 63 kg	
Kadet	Győri Levente	Kecskemét, Piarista Gimnázium, Kollégium, Ált. Iskola és Óvoda	GRAPPLING – Gi 71 kg	
Ifjúsági 1	Mitykó-Decenario Miklós	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Ált. Iskola	GRAPPLING – NoGi 38 kg	
Ifjúsági 1	Magyar László	Kecskemét, Mihály Kertje Kecskeméti Waldorf Óvoda, Ált. Isk. és Alapfokú Műv. Iskola	GRAPPLING – NoGi 50 kg	

MÁSODIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Ifjúsági 1	Vancsik Domán	Kecel, II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda	GRAPPLING – NoGi 60 kg	
Kadet	Nyúl Dávid	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	GRAPPLING – NoGi 69 kg	
Diák „B”	Leitert Csongor	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ – Mogyi Bajai JC	JUDO – 29 kg	
Diák „B”	Pálfy Levente	Bajai Eötvös József Általános Iskola – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 41 kg	
Junior	Tarnai Kevin	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 73 kg	
Junior	Finta Ferenc	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium – KJC	JUDO – 81 kg	
Junior	Tóth Eszter	Baja, III. Béla Gimnázium – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 57 kg	
Ifjúsági	Hrabovszky Richárd	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola – KJC	JUDO – 66 kg	
Diák „C”	Major Gábor	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola – KJC	JUDO – 39 kg	
Ser- dülő	Czere Balázs	Solt, Vécsey Károly Általános Iskola - Solti AC	JUDO – 81 kg	
B kcs.	leány csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	KOSÁRLABDA – B33	
Ifjúsági	Vas Barnabás Bendegúz	Kecskeméti Refirmátus Gimnázium – Spirit SE	KYOKUSHIN KARATE – 75 kg	
I. kcs.	Keszey Réka Annamária, Fábián Johanna, Dobi Leila	Szentkirályi Általános Iskola	PETANQUE – tripllett	
II. kcs.	Panda Barnabás	Kecskeméti Református Általános Iskola	SAKK – értékszamos	
V. kcs.	Gulyás Réka	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	SAKK – amatőr	

MÁSODIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III–IV. kcs.	Szulcsán Attila	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola	SPORTLÖVÉSZET – légpuska 20 lövéses	
V. kcs.	Hegedűs Dániel, Kurdi Zsombor, Magyar Mikos, Tovaj Tamás, Weinhardt-Kovács Barna	Kecskeméti Katona József Gimnázium	STRAND-RÖPLABDA	
IV. kcs.	Bálint Rozália, Füzesi Réka	Kecskeméti Református Ált. Iskola	TENISZ	
I. kcs.	Bátyi Bodó András, Szabó-Dékány Benett	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	TENISZ – narancs	
junior II.	Reznák Zsolt, Dubai Dóra	Kiskunhalas, Szent József Katolikus Általános Iskola	TÁNCSPORT – páros latin	
IV. kcs.	Décsi Marcell József	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 50 m uszonyos gyorsúszás	
VI. kcs.	Kocsis Marcell	Kecskeméti SZC Kada Elek Közgazdasági Szakgimnáziuma	USZONYOSÚSZÁS – 50 m búvárúszás	
VI. kcs.	Losonczi Flóra	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100m felszíni úszás	
VI. kcs.	Kocsis Marcell	Kecskeméti SZC Kada Elek Közgazdasági Szakgimnáziuma	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni	
VI. kcs.	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyorsúszás	
VI. kcs.	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 200 m uszonyos gyorsúszás	
HARMADIK HELYEZETEK				
Diák II.	Virágh Pál Zétény	Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – szabadfogás 29 kg	
Diák II.	Bátyai Dorián	Kiskunfélegyházi Batthyány Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	BÍRKÓZÁS – szabadfogás 58 kg	
Diák I.	Tóth Zsófi Ágnes	Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 56 kg	

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Diák I.	Zsemberi Herman Mátyás	Kalocsa, Fényi Gyula Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 38 kg	
Diák II.	Tihanics Zalán	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 42 kg	
Diák I.	Gáspár Bálint	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 32 kg	
VI. kcs.	László Kira	Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	EVEZÉS – 1000 m	
VI. kcs.	Csille Milán	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 83 kg	
V. kcs.	Bertók Ida	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 84 kg	
V. kcs.	Harkai Anna	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 72 kg	
9. kcs.	Papp Diána	Kiskunhalas, II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimn., Mezőgazdasági, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium	FIT KID II.b	
IV. kcs.	Besir Hanna, Csorba Leila, Fábián Eszter, Kiss Adrienn, Kiss Tamara, Kovács Rebeka Erika, Morvai Zoé Nóra, Németh Adrienn, Szabó Napsugár Evelin, Torma Tamara, Vörös Viktória	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – nagypályás	
I. kcs.	Dobos Luca, Gömöri Csenge, Gréta, Gyetvai Kamilla, Kakuk Petra, Klem Sára, Molnár Zsófia, Soós Vivien Katalin	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – unihoki	
Gyer- mek 2	Vízhányó Zoé	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 50 kg	
Ifjúsági 1	Szentgyörgyi Anna	Kiskőrösi Petőfi S. Evangélikus Ált. Iskola	GRAPPLING – Gi 46 kg	
Gyer- mek 2	Kürtösi Kornél	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 38 kg	
Gyer- mek 2	Gulyás Balázs	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 50 kg	
Ifjúsági 1	Magyar László	Kecskemét, Mihály Kertje Kecskeméti Waldorf Óvoda, Ált. Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – Gi 50 kg	

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Ifjúsági 1	Vancsik Domán	Kecel, II. János Pál Katolikus Ált. Iskola	GRAPPLING – Gi 60 kg	
Ifjúsági 2	Fejes Richárd	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – Gi 47 kg	
Ifjúsági 2	Fejes Lóránt	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – Gi 53 kg	
Ifjúsági 2	Babanyecz Bence	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 59 kg	
Ifjúsági 2	Pál Ferenc Dániel	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – Gi 73+ kg	
Ifjúsági 2	Fejes Richárd	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – NoGi 47 kg	
Ifjúsági 2	Babanyecz Bence	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING – NoGi 59 kg	
Ifjúsági 2	Pál Ferenc Dániel	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – NoGi 73+ kg	
Diák „B”	Szedres Eszter	Baja, Szent László Általános Művelődési Központ – Mogyi-Bajai JC	JUDO – +49 kg	
Diák „B”	Sinkó István	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola – Hírös JSE	JUDO – 45 kg	
Diák „A”	Szóllósi Liliána	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 50 kg	
Diák „A”	Szendrővári Zsombor	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola – KJC	JUDO – 49 kg	
Diák „A”	Prikkel Zsombor	Neumann János Egyetem Petőfi Sándor Gyakorló Általános Iskolája – Guri JSE	JUDO – 54 kg	



HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Diák „A”	Benkovics Bendegúz	Kecskeméti Református Általános Iskola – KJC	JUDO – 60 kg	
Diák „A”	Lovászi Bendegúz	Kecskeméti Református Általános Iskola – KJC	JUDO – 66 kg	
Ifjúsági	Szabó Lili	Kecskeméti Református Gimnázium – KJC	JUDO – 57 kg	
Ifjúsági	Kékesi Levente	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium – KJC	JUDO – 66 kg	
Ifjúsági	Tóth Roland	Kecskeméti Református Gimnázium – KJC	JUDO – 73 kg	
Ifjúsági	Zsadányi Zsolt	Kecskeméti Református Gimnázium – KJC	JUDO – 73 kg	
Ifjúsági	Lipóczy István	Kecskeméti Református Gimnázium – KJC	JUDO – 81 kg	
Diák „C”	Éberling Kamilla	Solt, Vécsey Károly Általános Iskola – Solti AC	JUDO – 45 kg	
Diák „C”	Fehér Maja	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola – KJC	JUDO – +45 kg	
Diák „C”	Andorka Zente	Mogyi-Bajai JC	JUDO – 55 kg	
Serdülő	Bagó Boglárka	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola – Kőrös JSE	JUDO – 63 kg	
U10	Nagy Jordán	Dunavecsei Petőfi Sándor Általános Iskola	KAJAK-KENU – MK1	
U17- U18	Lisku Róbert, Kovács Balázs	Kecskeméti Katona József Gimnázium	KAJAK-KENU – K2	
IV. kcs.	Kis-Juhász Eszter	Kecskeméti Református Általános Iskola	KÖTÉLUGRÁS – összetett B	
Serdülő	Bessenyei Réka	Kalocsa, Fényi Gyula Általános Iskola – Kalocsai SE	KYOKUSHIN KARATE – +58 kg	

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
junior	Mészáros Lili	Kalocsai Szent István Gimnázium – Kalocsai SE	KYOKUSHIN KARATE – +55 kg	
IV. kcs.	Pusztai László, Bimbó Ferenc, Szenté-Varga Edit	Szentkirályi Általános Iskola	PETANQUE – tripllett	
VI. kcs.	Agárdi Antal, Sebe András	Kecskeméti Katona József Gimnázium	PETANQUE – duplett	
III–IV. kcs.	Daróczy Donát, Bozsoki Dániel, Wéber Dominik, Zsikla Milán, Révész Kolos	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	SAKK	
III. kcs.	Vida Gréta	Bácsalmási Körzeti Általános Iskola Vörösmarty Mihály Általános Iskolája	SAKK – amatőr	
IV. kcs.	Bogdán Bence, Kiss Bendegúz	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	STRAND-RÖPLABDA	
IV. kcs.	Bábel Virág, Kósa Kamilla Judit	Kecskeméti Katona József Gimnázium	STRAND-RÖPLABDA	
IV. kcs.	Preisz Csaba Bálint, Tarjányi Áron	Kiskunfélegyházi József Attila Ált. Iskola	TENISZ	
ifjúsági	Mihály Csaba, Forgács Anna Mónika	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	TÁNCSPORT – páros latin	
II. kcs.	Máté Koppány, Tislér Bence, Bozóki Dániel, Juhász Ádám, Macska Dominik, Tislér Ádám	Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola	TORNA „A”	
V. kcs.	Magony Joshua	Kecskeméti Református Gimnázium	ÚSZÁS „A” – 100 m gyorsúszás	
V. kcs.	Magony Joshua	Kecskeméti Református Gimnázium	ÚSZÁS „A” – 200 m gyorsúszás	
VI. kcs.	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Jólia Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 50 m búvárúszás	
VI. kcs.	Blaszák Lilla	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 50 m búvárúszás	
IV. kcs.	Bertollo Antonio Giovanni	Kecskeméti Bányai Jólia Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyors	
VI. kcs.	Blaszák Lilla	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni	

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
VI. kcs.	Blaszák Lilla	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyorsúszás	
VI. kcs.	Bodor Anna	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 200 m uszonyos gyorsúszás	
NEGYEDIK HELYEZETTEK				
Serdülő	Kiss Viktória	Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 66 kg	
III. kcs.	Kapitány Klarissza Kármén	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	ERGOMÉTER	
V. kcs.	Mizser Réka	Kecel, II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda	FIT KID II.b	
IV. kcs.	fiú csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL – nagypályás	
Ifjúsági 1	Mitykó-Decendario Miklós	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 38 kg	
Kadet	Petrovics Tamás	Kecskeméti SZC Gáspár András Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	GRAPPLING – Gi 76 kg	
Ifjúsági 2	Fejes Lóránt	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – NoGi 53 kg	
Ifjúsági 2	Bálint Levente	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – NoGi 73+ kg	
Kadet	Fejes István	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola	GRAPPLING – NoGi 63 kg	
Diák „C”	Hudoba Máté	Baja, Szent László Általános Művelődési Központ – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 55 kg	
U14	Hornai Noémi	Dunavecsei Petőfi Sándor Általános Iskola	KAJAK-KENU – K1	
U13	Mezei Virág Nóra	Dunavecsei Petőfi Sándor Ált. Iskola	KAJAK-KENU – MK2	
IV. kcs.	Ádám Dominik, Barna Máté Lovas Patrik	Szentkirályi Általános Iskola	PETANQUE – tripllett	

NEGYEDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
VI. kcs.	Medvegy Dalma Mónika	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	SAKK – amatőr	
III. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	STRAND-RÖPLABDA	
IV. kcs.	Csordás Attila, Török Zsombor	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	STRAND-RÖPLABDA	
IV. kcs.	Halmavánszki Blanka, Benkő Dorka	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	STRAND-RÖPLABDA	
I. kcs.	fiú csapat	Dunapataj, Kodály Zoltán Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	TORNA „A”	
V. kcs.	Fülöp Bianka	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	ÚSZÁS „A” – 100 m gyorsúszás	
V. kcs.	Fülöp Bianka	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	ÚSZÁS „A” – 50 m gyorsúszás	
IV. kcs.	Bertollo Antonio Giovanni	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 50 m uszonyos gyorsúszás	
III. kcs.	Turucz Zoé	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 50 m uszonyos gyorsúszás	
IV. kcs.	Wórum Regő	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 50 m felszíni úszás	
VI. kcs.	Bodor Anna	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 50 m búvárúszás	
V. kcs.	Wórum Soma	Kecskeméti Katona József Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni úszás	
VI. kcs.	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni úszás	
IV. kcs.	Pálfi János	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyorsúszás	

ÖTÖDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Diák I.	Bene Ivett	Jakabszállás– Fülöpjakab Általános Iskola Eötvös József Általános Iskolája	BÍRKÓZÁS – 34 kg	
Diák I.	Páli Éva	Kiskunfélegyházi József Attila Ált. Iskola	BÍRKÓZÁS – 43 kg	
Ser- dülő	Varnyú Bálint	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium	BÍRKÓZÁS – 48 kg	
Ser- dülő	Wéber Patrik	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 52 kg	
Ser- dülő	Magosi György	Bajai SZC Jelky András Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájaa	BÍRKÓZÁS - +85 kg	
Diák I.	Gáspár Bálint	Kiskunfélegyházi József Attila Ált. Iskola	Bírkózás – Kötöttfogás 35 kg	
Diák I.	Gangl Zétény	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	Bírkózás – Kötöttfogás 46 kg	
IV. kcs.	Althammer István, Tamás Abigél	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	EVEZÉS – 1000 m vegyes	
IV. kcs.	Romsics Lili	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	EVEZÉS – 1000 m	
VI. kcs.	Szász Klára	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 57 kg	
VI. kcs.	Masír Balázs	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 74 kg	
VI. kcs.	Várkonyi Tamás	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 120 kg	
Ifjúsági 1	Ország Győző	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 38 kg	
Kadet	Ferró Kristóf	Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnázium	GRAPPLING – NoGi 63 kg	
Diák „B”	Falusi Péter	Ágasegyháza– Orgovány Általános Iskola Széchenyi István Általános Iskolája – KJC	JUDO – 29 kg	
Diák „B”	Szabó-Györfy Zalán	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola – KJC	JUDO – 35 kg	

ÖTÖDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Diák „B”	Tiralla Péter	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 38 kg	
Diák „B”	Brezina Dániel	Neumann János Egyetem Petőfi Sándor Gyakorló Általános Iskolája – KJC	JUDO – 50 kg	
Diák „B”	Székedei Igor	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Általános Iskola – KJC	JUDO – 50 kg	
Diák „A”	Makkai Szonja	Neumann János Egyetem Petőfi Sándor Gyakorló Általános Iskolája – Hírös JSE	JUDO – 35 kg	
Diák „A”	Szekeres Kata	Neumann János Egyetem Petőfi Sándor Gyakorló Általános Iskolája – Hírös JSE	JUDO – 45 kg	
Diák „A”	Petrovác Hanna	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ – Mogyi-Bajai JC	JUDO – 50 kg	
Ifjúsági	Hegedűs Lilla	Kecskemét, Bányai Júlia Gimnázium – Ceglédi VSE	JUDO – 52 kg	
Ifjúsági	Sándor Petra	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnázium – KJC	JUDO – 57 kg	
Ifjúsági	Molnár Szabolcs	Kecskeméti SZC Kada Elek Közgazdasági Szakgimnáziuma – KJC	JUDO – +90 kg	
Ser-dülő	Pusztai Zalán	Kecskeméti Református Általános Iskola – Guri JSE	JUDO – 66 kg	
VI. kcs.	Méri Martin Márk	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	LÁBTOLL LABDA	
VI. kcs.	Brandschott Benedek Marcell	Bajai SZC Türr István Gazdasági Szakközépiskola	SAKK – amatőr	
IV. kcs.	Baracsi Balázs, Szűcs Norbert Zoltán	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	STRAND-RÖPLABDA	
III–IV. kcs.	fiú csapat	Kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskola	TORNA „A”	

## ÖTÖDIK HELYEZETTEK

Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
IV. kcs.	Fodor Ildikó Amira	Neumann János Egyetem Petőfi Sándor Gyakorló Ált. Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 50 m uszonyos gyors	
IV. kcs.	Nagy Hanna	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 50 m felszíni úszás	
V. kcs.	Enyedi Zalán Hunor	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnázium – KJC	USZONYOSÚSZÁS – 50 m búvárúszás	
IV. kcs.	Fodor Ildikó Amira	Neumann János Egyetem Petőfi Sándor Gyakorló Általános Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyors	
IV. kcs.	Wórum Regő	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni úszás	
VI. kcs. +F56 B40: F58 B40: F61	Bodor Anna	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni	
V. kcs.	Szili Nóra	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyorsúszás	
IV. kcs.	Pálfi János	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 200 m uszonyos gyorsúszás	
VI. kcs.	Gergely Róza Teréz	Kunszentmiklós, Baksay Sándor Református Gimnázium és Általános Iskola	VÍVÁS – tör A kategória	
HATODIK HELYEZETTEK				
Diák I.	Tóth Zsófi Ágnes	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája	BÍRKÓZÁS – 52 kg	
III. kcs.	Kovács Anett	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	ERGOMÉTER	
V. kcs.	Kellner Fanni	Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	EVEZÉS – 1000 m	

VI. kcs.	Kelemen Arnold	Kecskeméti Református Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 83 kg	
V. kcs.	Vári Petra	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	FEKVENYOMÁS – 72 kg	
III. kcs.	Kis Mira	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	FIT KID II.a	
8. kcs.	Szeitsz Blanka	Kiskunhalasi Szent József Katolikus Általános Iskola és Óvoda	FIT KID II.a	
V.kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Református Gimnázium	FLOORBALL – unihoki	
Ifjúsági 1	Gulyás Kevin	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING – Gi 38 kg	
Kadet	Nyúl Dávid	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	GRAPPLING – Gi 69 kg	
Kadet	István Bálint	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	GRAPPLING – Gi 71 kg	
Junior	István Bálint	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	GRAPPLING – NoGi 71 kg	
U13–U14	Kisbatka Imola Johanna	Tiszakécskei MórícZ Zsigmond Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola	KAJAK-KENU – C1	
U17–U18	Uracs Vivien	Baja, Szent László Általános Művelődési Központ	KAJAK-KENU – C1	
B kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	KOSÁRLABDA – B33	
III. kcs.	Parádi Eszter	Kecskemét, Mihály Kertje Waldorf Általános Iskola	TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS –normál táv	
III. kcs.	Parádi Eszter	Kecskemét, Mihály Kertje Waldorf Általános Iskola	TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS – rövid táv	
V. kcs.	Varga Kata	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	ÚSZÁS „A” – 100 m pillangóúszás	
III. kcs.	Turucz Zoé	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 50 m uszonyos delfin	
V. kcs.	Szili Nóra	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 50 m bűvárúszás	



HATODIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
IV. kcs.	Nagy Hanna	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni úszás	
IV. kcs.	Enyedi Zalán Hunor	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyorsúszás	
HETEDIK HELYEZETEK				
Diák II.	Makra Benjámín	Petőfiszállási Petőfi Sándor Ált. Iskola	BÍRKÓZÁS – szabadfogás 29 kg	
Serdülő	Tapodi Rebeka Márta	Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 50 kg	
Serdülő	Dudás Livia	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium	BÍRKÓZÁS – 58 kg	
Serdülő	Szöke Tímea	Bajai Szentistváni Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 62 kg	
Diák I.	Schnürlein Benedek	KT Bem József Általános Iskola Boróka Ált. Iskolája	BÍRKÓZÁS – +85 kg	
I-II. kcs.	Babita Bianka Mercedesz	Szentkirályi Ált. Iskola	DARTS	
I. kcs.	Babucsik Eszter	Kalocsa, Fényi Gyula Általános Iskola	ERGOMÉTER	
U17-U18	Békési Judit	Tiszakécskei Móricz Zsigmond Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola	KAJAK-KENU – C1 2000 m	
„A” kcs.	leány csapat	Bajai Sugovica Sportiskolai Általános Iskola – Sugovicás méhecskék	KOSÁRLABDA – B33	
VI. kcs.	Magyari Norbert	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	LÁBTOLL LABDA	
V–VI. kcs.	Csernus Alex	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	SPORTLÖVÉSZET – léggpuska 40 lövéses	
IV. kcs.	Sántha Kira, Üres-Farkas Johanna	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Ált. Iskola	STRAND-RÖPLABDA	
„B” kat.	Farkas Dániel	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Óvoda, Ált. Isk., Gimn. és Szakgimnázium	TOLLASLABDA	

HETEDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V. kcs.	Kollár Adrián	Baja, Bereczki Máté Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Sportiskola	ÚSZÁS „A” – 50 m pillangóúszás	
IV. kcs.	Juhász Dominik	Kiskunfélegyháza, Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni úszás	
V. kcs.	Szili Nóra	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni úszás	
IV. kcs.	Nagy Hanna	Kecskeméri Református Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyorsúszás	
IV. kcs.	Wórum Soma	Kecskeméti Katona József Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100 m uszonyos gyorsúszás	
IV. kcs.	Nagy Hanna	Kecskeméri Református Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 200 m uszonyos gyorsúszás	
V. kcs.	Szili Nóra	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 200m uszonyos gyorsúszás	
IV. kcs.	Enyedi Zalán Hunor	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 200 m uszonyos gyorsúszás	
VI. kcs.	Gergely Róza Teréz	Kunszentmiklós, Baksay Sándor Református Gimn. és Általános Iskola	VÍVÁS – tör „A” kategória	
IV. kcs.	Polyák Luca	Kecskeméti Református Ált. Iskola	VÍVÁS – párbajtőr „B” kategória	
NYOLCADIK HELYEZETTEK				
Diák I.	Holczimmer Tamás	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 35 kg	
Diák I.	Zsebi László	Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium	BÍRKÓZÁS – 58 kg	
Ser- dülő	Bogáromi Bence	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	BÍRKÓZÁS – 52 kg	

NYOLCADIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
IV. kcs.	Tamás Abigél	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	ERGOMÉTER	
Kadet	Ferró Kristóf	Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnázium	GRAPPLING – Gi 63 kg	
„A” kcs.	leány csapat	Bajai Eötvös József Általános Iskola	KOSÁRLABDA – B33	
VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	LÁBTOLL LABDA	
IV. kcs.	Daróczy Donát	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	SAKK – értékszám	
VI. kcs.	Miszler Levente	Kecskeméti Katona József Gimnázium	SAKK – értékszám	
III. kcs.	Virág Szonja	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	SAKK – amatőr	
III–IV. kcs.	Zádor Erik Dániel	Bajai SZC Türr István Gazdasági Szakgimnáziuma	SPORTLÖVÉSZET – légpuska 20 lövéses	
V–VI. kcs.	Gál Botond	Bajai III. Béla Gimnázium	SPORTLÖVÉSZET – légpisztoly 20 lövéses	
II. kcs.	leány csapat	Nagyasszonyunk Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium	TORNA „A”	
V. kcs.	Tóth Ernák	Kalocsai Szent István Gimnázium	ÚSZÁS „A” – 100 m mellúszás	
IV. kcs.	Sebők Livia	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 50 m uszonyos gyors	
IV. kcs.	Juhász Dominik	Kiskunfélegyháza, Dózsa György Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 50 m felszíni úszás	
V. kcs.	Pálfi János	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 50 m búvárúszás	
VI. kcs.	Kádár-Németh Diána	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 50m búvárúszás	

## NYOLCADIK HELYEZETTEK

Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
IV. kcs.	Misits Máté István	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola	USZONYOSÚSZÁS – 100 m felszíni úszás	
VI. kcs.	Kádár-Németh Diána	Kecskeméti Kodály-Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnázium	USZONYOSÚSZÁS – 100m felszíni úszás	
III. kcs.	Turucz Zoé	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 100m felszíni úszás	
III. kcs.	Turucz Zoé	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája	USZONYOSÚSZÁS – 200m uszonyos gyorsúszás	